Quick Guide

:@] THANKYOU FOR BUYING AN INDESIT PRODUCT.

In order to receive a more complete assistance, please register
your appliance on: www.indesit.com/register

PLEASE SCAN THE QR CODE ON YOUR
APPLIANCE IN ORDER TO HAVE MORE

DETAILED INFORMATION
A Before using the appliance carefully read Safety Instructions
guide.
CONTROL PANEL
1. ON-OFF/Reset button with indicator light
— S — 2. Push & Go button with indicator light
6= & O m 3. Saltrefill indicator light
: . T 4.  Program selection knob
&~ ‘ 5. Delay indicator lights
‘ 6. Delay button with indicator light
2 3 4 s 5 7 7. START/Pause button with indicator light / Drain out

FIRST TIME USE

FILLING THE SALT RESERVOIR

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and on
the machine’s functional components.

« Itis mandatory that THE SALT RESERVOIR NEVER BE EMPTY.

- ltisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part of the dishwasher
(see PRODUCT DESCRIPTION) and must be filled when the SALT REFILL
indicator light @ in the control panel is lit.

1. Remove the lower rack and unscrew the reservoir cap
(anticlockwise).

2. Only the first time you do this: fill the salt reservoir
with water.

. Position the funnel (see figure) and fill the salt reservo-
ir right up to its edge (approximately 1 kg); it is not
unusual for a little water to leak out.

4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the opening.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get into

the container during the wash program (this could damage the water so-

ftener beyond repair).

Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the

procedure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion.

FILLING THE RINSE AID DISPENSER

Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse
aid dispenser A should be filled when when
the dark optical indicator on the dispenser
door C becomes transparent.

NEVER pour the rinse aid directly into the
appliance tub.

FILLING THE DETERGENT DISPENSER

To open the detergent dispenser use the opening device D. Introduce the
detergent into the dry dispenser E only. Place the amount of detergent for
pre-washing directly inside the tub.

Usage of detergent not designed for dishwashers may cause malfunc-
tion or damage to the appliance.

WATER SOFTENING SYSTEM

Water softener automatically reduces water hardness, consequently pre-
venting scale buildup on heater, contributing also to better cleaning efficiency.
This system regenerates itself with salt, therefore it is required to refill
salt container when empty.

Frequency of regeneration depends on water hardness level setting - regen-
eration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness level set to 3.
Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase, be-
fore cycle ends.

+ Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

- Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

« Consumes below 0.005kWh of energy.

PROGRAMS TABLE

Duration
Qe . Water Energy
c
Program Programs description 'E.E g[‘),:il(?l‘?s!?) ;rfo‘gf::‘ consumption consumption
oo (h:min)™ (litres/cycle) (kWh/cycle)
Eco 50°- Eco programiis suitable to clean normally soiled table-
ware, that for this use, it is the most efficient program in terms PO .
1 ECO of its combined energy and water consumption, and that it is v Ch 3:35 25 095
used to assess compliance with the EU Ecodesign legislation.
~—— |Intensive 65° - Program recommended for heavily soiled D\
2. U crockery, especially suitable for pans and saucepans (not to J Q/h 2:40 18.0 1.60
be used for delicate items).
=41 |Mixed 55° - Mixed soil. For normally soiled dishes with dried ‘) .
3 \_,ﬂ food residues. v h 215 16.0 1.40
~« |Fast&Clean 28 50° - Program to be used for half load of N
4. | < /g |lightly-soiled dishes with no dried food residues. Does not| - h 0:28 9.0 0.50
have drying phase.
111 |Pre-Wash - Use to refresh crockery planned to be washed O\ .
5. ) |later. No detergent to be used with this program. - \\/h 0:12 47 0.01
rusne  |PUSh&GO 50° - Everyday wash and dry cycle that ensures
6. | GO |great cleaning performance in a short time without the v - 1:30 11.5 1.30
need to pre-treat dishes.

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.

Note for Test Laboratories:

For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@whirlpool.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature and
pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and sensor cali-

bration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.
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OPTIONS AND FU NCTIONS Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

IOPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL). If an option is not compatible with the selected
program (see PROGRAMS TABLE), the corresponding LED flashes rapidly 3 times. The option will not be enabled.

PUSH&

PUSH&GO - Push&Go button is an easily distinguishable button that 7= DRAINOUT -To stop and cancel the active cycle, the Drain Out function
GQailows you direct access to the Push&Go grogran?, awash and dry cycle +"can be used. A long press of START/PAUSE button, will activate the
that ensures great cleaninﬁ performance in a short time. You don't have to  DRAIN OUT function. The active program will be stopped and the water in
worry which program to choose, Push&Go cycle will do the work for you. the dishwasher will be drained out.

To select Push&Go program, switch on appliance, press only Push&GO
button for 3 seconds.

OV DELAY - It is possible to delay the start time of the program by 2, 4 or 8
Chhours.

The DELAY function cannot be set once a program has been started.

LOADING THE RACKS CAPACITY: 14 standard place-settings

UPPER RACK LOWER RACK FOLDABLE CUTLERY BASKET
FLAPS The basket is equipped with top grilles for improved cutlery arrangement.

WITH AD-  The cutlery basket should be positioned only at the front of the lower rack.
JUSTABLE
POSITION

(loading example for the (loading example for the
upper rack) lower rack)

Load delicate and light For pots, lids, plates, salad
dishes: glasses, cups, saucers, bowls, cutlery etc. Large °

low salad bowls. plates and lids should ide- Knives and other utensils with sharp edges must be placed in the
ally be placed at the sides cutlery basket with the points facing downwards or they must be po-
to avoid interferences with sitioned horizontally in the tip-up compartments on the upper rack.

the spray arm.

CLEANING AND MAINTENANCE More information in the Daily Reference Guide on website.

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY CLEANING THE SPRAY ARMS
Nl ]

T NS
N
SFH

%<

In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain, bones, fruit seeds Toremove the upper spray arm,  The lower spray arm may
etc) please remove them carefully. turn the plastic locking ringina  be removed by pulling it

NEVER REMOVE the wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4). clockwise direction. upwards.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:

« Using QR code on your product.

- Visiting our website docs.indesit.eu and parts-selfservice.whirlpool.com

« Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our After-
sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label. The label also includes the model

identifier that can be used to consult the portal of the registry at https://eprel.ec.europa.eu.

[ ]
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Kpamko Pekosodcmeo
@ BJIATOAAPUM BU, YE 3AKYNUXTE NPOAYKT HA INDESIT.

3a pa nonyyaBate No-MbJHO CbAENCTBUE, perncTpupaiiTe
BawwAa ypen Ha: www.indesit.com/register

3A NOJIYYABAHE HA MO-NMOAPOBHA
MHOOPMALUA, MONA, CKAHUPAUTE

A Mpeaw aa n3non3sare ypeaa, npoyetete BHAMaTeNHo VHCTpyKuumnte QR KOAA HA BALLUA YPE[L
3a 6e30MacHoCT.
1. ByToH Bkn.-/3kn./HynvnpaHe ¢ nHamkatopHa namna
o o — 2. byTtoH 3a Push&GO c nHpgmkatopHa namna
P ooii(q 3. HAMKaTOpHa namna 3a HUBOTO Ha CoNTa
fre o @ 4. BbpTAw ce 6yToH 3a M360p Ha Nporpama
G == i 5. WHAamkaTopHa namna 3a OTIOXeH cTapT
6. DyTOH 3a OTNOXeEH CTapT C MHAMKATOPHa Jlamna
7.  ByToH Crapt/lay3a cbC CBeTNIMHeH nHAMKaTop/ 3TouBaHe

YNOTPEBA 3A MNPDHB MbT

3APEXXOAHE HA PESEPBOAPA 3A CcON

M3non3saHeTo Ha con npepoTBpataBa obpasyBaHeTo Ha KOTJIEH KAMbBK
no cbaoseTe ¥ GYHKLMOHATHUTE KOMMOHEHTU Ha MallvHaTa.

+ 3apbnxutenHo e PE3EPBOAPDBT 3A COJ1 HUKOIA A A HE OCTABA MPA3EH.
- BaxHO e ga 3ajafete TBbpPAOCTTa Ha BojaTa.

Pe3epBoapbT 3a con ce Hamypa B AOMHaTa 4YacT Ha MuASIHATa Mallu-
Ha (8X. ,OlMUCAHUE HA TIPOAYKTA”) n Tpabea pa ce JOMbrBa, KOrato

nHguKaTopbT IOMBJIBAHE HA CON (5| Ha KOHTPONHUA NaHen CBETHE.
4 1. OTcTpaHeTe ~[0OfHaTa KOWHMLA W pa3BuiiTe
’4 Kanaykata Ha pesepBoapa (obpaTHO Ha

) YaCoBHMKOBATa CTPesIKa).
‘ gﬁ; 2. Camo mbpBMUA NbT NpaBUTe TOBA: HambJiHeTe
ORI/ pesepBoapa 3a con c Boga.
w & 3. MNocTaBete ¢yHuATa (BX. Purypata) 1 HambiHeTe
= Wy pe3epBoapa 3a con Ao pbba (okono 1 kg); He e
HeobUYaHO Aa n3Teye Masnko Bofa.
4. OTcTpaHeTe dpyHUATa 1 3abbpLUeTe OCTaTbLMTE OT CON OT OTBOPA.
YBeperTe ce, Ye KarnaukaTa e 3aBvTa 3[paBo, Taka Ye Nno Bpeme Ha nporpamara
3a MUeHe MNpenapaTbT ia He MOXe Aa Brie3e B pe3epBoapa (ToBa Moxe fa
noBpeAu HenmonpaBsyMo OMeKOTUTENA 3a BOAa).
Korato e Heo6xogumo fa fo6aBuTe con, e 3agb/KUTENHO Aa HanpaBuTe
ToBa NpepAy 3anoy4BaHe Ha LiKb/a Ha 3M1BaHe, 3a Aa ce n3berHe Koposus.

3APEXKOAHEHA JO3ATOPA3AMOMOLLHOCPEACTBO3AUSIUIAKBAHE
M3non3BaHeTo Ha npenapaTt 3a W3MaKBaHe ye-
cHABa CYLLUEHETO. Pe3epBoapbT 3a npenapart 3a 13-
nnakeaHe A TpsibBa [a Ce HaMbJIHK, KOraTo YepHUAT
WHAMKATOP Ha BpaTUyKaTa Ha pe3epBoapa C cTaHe
npo3payeH.

HUKOIA He HanuBaiiTe NMOMOLIHOTO CPeACTBO
3a U3nslakBaHe HanpaBo BbB BaHM4KaTa.

3APEXXOAHE HA IO3ATOPA 3A MUAJIEH NMPEMAPAT

3a fa oTBOpUTE Jo3aTopa 3a Npenapar, 13nonssaiTe nprcnocobnexve D.
Haneiite npenapata camo B cyxua gosatop E. MoctaBeTe KonmuecTBoTO
npenapar 3a NpeABapuTeNHO N3MMBaHe HanpaBo BbB BaHWYKaTa.
M3nonsBaHeTo Ha MUANEH MpenapaTt, KOWTO He e npefHasHauvyeH
3a CbAOMMANIHA MALUVHU, MOXXe Aa MPUYMHN HeusnpaBHOCT WUAN
noBpeja Ha ypepa.

CUCTEMA 3A OMEKOTABAHE HA BOAATA

OMeKOTUTeNAT 3a BoAa HaMasaBa aBTOMaTUYHO TBbPAOCTTa Ha BOAaTa, KaTo
Nno TO3M HaYMH NpefoTBpPaTABa HaTPYNBAaHETO Ha BapOBMK MO HarpesaTensa
1 NnoBuLWaBa epeKTVBHOCTTA MPY NOYNCTBAHE.

CucTemarta ce pereHepupa cama CbC COf, 3aToBa e Heob6xoaumo Aa
AonbriBaTe KOHTeNHepa CbC COJ, KOraTo ce usnpasHu.

YecTtoTaTa Ha pereHepumpaHe 3aBUCK OT HacTpoMKaTa Ha HUBOTO Ha
TBBPAOCT Ha BoJaTa - pereHepmpaHeTo Ce N3BbPLUBA BeAHbK Ha BCEKN 6
umKkbna Eco c HMBO Ha TBbPAOCT Ha BoAaTa, 3afaeHo Ha 3.

MpouecsT Ha pereHepupaHe 3aroysa BbB pazata Ha MOC/eJHOTO U3MIakBaHe
1 3aBbpLUBa BbB (a3aTa Ha CylleHe, Npefu LMKbIbT Aa 3aBbPLUK.

« EpHO pereHepupaHe nsnonsea: ~3,5 nutpa BoAa;

- KbM UmKbna ce [06aBAT 5 LOMbBIHUTENH MUHYTW;

+  KoHcymupar ce no-manko ot 0,005 kWh eHeprus.

TABJINLIA HA MPOTPAMUTE

]
E % Hanuuum E::M::za'::; MoTtpe6neHue Ha | MoTpebGneHne Ha
Mporpama OnucaHmne Ha nporpamunTe P 3| onuun® 3§M|feue BoAa eHeprus
g > u (4:Muk)™ (nuTtpa/nporpama) | (kWh/nporpama)
Exo 50°- [porpamata Eko e nogxopasLla 3a nouncTBaHe Ha HOp-
MaJiHO 3aMbpCeHa IOMaKMHCKa MOCy/a, KaTo U3ron3BaHa no To3u N
1 ECO HauVH, NporpamMara e Halt-epeKTBHa Mo OTHOLLEHVE Ha KOMOV- J Q/h 3:35 9,5 0,95
HVPaAHOTO NOTPeOGNEHE HA EHEPTVIS U BOAA M OTFOBaPA Ha 3aKo-
HoJaTeNncTBOTO Ha EC MO OTHOLLEHE Ha EKONOTMYHNA AN3alH.
—— |/IHTeH3nBHa 65° - lporpama, npenopbyBaHa 3a CUJIHO D
2. U 3aMbPCEHN CbLOBE, 0COOEHO MOAXOASLLA 3@ TUTAHN U TeH- J Q/h 2:40 18,0 1,60
IKepw (Oa He ce n3non3ea 3a GUHU n3Jenms).
3 iC“ CmeceHm 55° - CmeceHM 3aMbpcABaHNA. 3@ HOPMAHO 3a- J ‘) 2:15 16,0 1,40
MDbPCEHM CbAOBE CbC 3aCbXHaNM OCTaTbLM OT XpaHa. h
N Fast&Clean 28’ 50° - [porpama, KOSTO [a ce K3Mosi3Ba Npu oy
4 E\/28' HaroJI0BMHa Mb/IHa CbAOMUASTHA UIW NIEKO 3aMbPCEHN CbAO-| - Vh 0:28 9,0 0,50
Be 6e3 3aCbxHa/M OCTaTbLM OT XpaHa. Hama dasa Ha cylueHe.
111 (MpeaB. n3nnakeBaHe - /13non3Ba ce 3a ocBeXaBaHe Ha Cb- N
5. |=~) |moBeTe, KouTo We 6bJaT U3MUTU NMOKBCHO. 3a Ta3u Nporpa-| - 'Vh 0:12 4,7 0,01
Ma He ce 13MnoJi3Ba npenapar.
Push&GO 50° - EXxegHeBHa nporpama 3a U3MmBaHe 1 n3-
6. 65(“9& %%J?::ﬁ:%:?(mo OCI/IprFlBa6 BMCOKa ed)e6KTI/IBHOCT Ha no: J B 1:30 1,5 1,30
paTKo Bpeme, 6e3 fa e HeobXxoaMMO NpeBa
pUTENHO TpeTmpaHe Ha CbAOBETe.

HAannume 3a npozpamama EKO ca usmeperu 8 nabopamopHu yciosus csendcHo Esponelicku cmandapm EN 60436:2020.
benexku 3a mecmogume abopamopuu: 3a UHGOpMayus omHOCHO cpasHumume ¢ EN mecmosu ycnosus usnpameme umets Ha c1e0HUsA aopec:

dw_test_support@whirlpool.com

He e Heobxo0umo npedsapumesiHO mpemupaHe Ha ce0o8eme npedu NYCKaHe Ha KoAMo u 0a 6us1o npozpamad.

*) He 8cu4ku onyuu Mmoz2am 0a ce U3nosizeam eaHoepemeHHo.

**) CmotiHocmume, dadeHu 3a npoepamume, ¢ U3K/toHeHUe Ha npogpamama Eco, ca camo opueHmupossyHuU. PeasiHomo apeme Moxe da ce pasnu4asd 8
3a8UCUMOCM OM MHOXeCmao (hakmopu, KAMo memMnepamypama u HasseaHemo Ha N00asaHamMa 8odd, meMnepamypama 8 NoMmeujeHUemo, Koau4ecmeomo
npenapam, Konu4ecmaomo u 8udd Ha 3apexoaHemo, 6asaHcUpaHemo Ha 3apexdaHemo, 0NsIHUMeIHUMe U3bpdHuU oNYUU U KaaubpupaHemo Ha ceH3opd.
Kanu6pupaHemo Ha ceH30pa moxe 0a yeesiuyu Npods/iKumesHocmma Ha npozpamama c 00 20 MUH.
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onunn " ®yHKLUUU

3a nonyyaBaHe Ha no-nofpobHa nHpopmauua, mond, ckaHupaiTe QR Kopaa Ha BalmA ypeq

~ -~ PUSH&GO - ByToHBbT Push&Go e necHo pasnosHaBaem OyTOH, KOWTO

By faBa AMpeKTeH focTbn Jo nporpamMata Push&Go, kosato cnyxu 3a
M3MMBaHE 1 13CYLLIAaBaHe Ha CbAOBETE U OCUTYPABA BUCOKa ePpeKTUBHOCT Ha
NMOUYMCTBAHETO 33 KpaTKo Bpeme. Bue He TpaGBa fa ce uyauTe Kos nporpama
nausbepete, Push&Go e cBbpLum ToBa BMeCTO Bac. 3a aa 13bepete nporpama

OlMLUUN moxe aa ce nsbepe ANPEKTHO Ype3 HaTUCKaHe Ha CbOoTBeTHUA 6YToH (8. KOHTPOJIEH [TAHE/]). AKo papeHa onuus He e CbBMeCcTUMa ¢
n3bpaHarta nporpama, (8. TABJIVLIA C [IPOTPAMY), CbOTBETHUAT CBETOANOA NpeMurea 6bp30 3 mbru. OnuusaTa He ce aKTUBUPa.

Gy M3TOYBAHE - 3a na cnpeTe 1 OTMEHUTE aKTMBHaTa Mporpama, Moxete
[a n3nonseate pyHKUUATa M3TOUBaHe.

C obnro HaTucKaHe Ha 6yToHa CTAPT/MAY3A ce aktuBupa dyHKUUATa

M3TOYBAHE. AKTBHaTa nporpama ce cnvpa v BogaTa B CbAoOMMANHATA

MallVHa ce N3TOYBa.

Push&Go, BkntoueTe ypepfa 1 HaTucHeTe camo 6yToHa Push&Go 3a 3 cekyHaw. <2\ OTNATAHE - HauanHuAT yac Ha nporpamara MOse fia ce OTOXM C 2, 4

nnu 8 yacas.
OyHkumsTa OTJIATAHE He MoX«e fia ce 3aiafie Cef CTapTUpaHe Ha nporpamara.

BMECTUMOCT: 14 cTaHAapTHU KOMMNJIEKTa 3a XpaHeHe

3APEXOAHE HA KOWWHULUWNTE

CrbBAEMU KOLUHWYKA 3A MPUBOPU

FOPHA KOLWHULIA AONHA KOWHULA

KAI'lALu/I O6opy,q3aHa € C NOpHU peLleTkn 3a I'IO-J:I,OGpO nogpexpaHe Ha
C PEly- I'IpI/I60pI/ITe. Ta Tpﬂ6Ba [a ce no3nymMoHnpa camo OT NpeaHaTa CTpaHa
JNIMPYEMA Ha AOJ1HaTa KOoLwHuLua.
nosuvuusa

(npumep 3a 3apexdaHe Ha 2opHama

KowHuya)
3a TeHAXepw, Kanauu, YMHWUM, Kynu
3a canata M TH. Eppute umHum un
Kanauu cnegsa B upeanHua cnyyvan
Ja ce MoCTaBAT OTCTPaHW, 3a fa He
Bb3NPenATcTBaT  PasnpbCKBALLOTO
pamo.

(npumep 3a 3apexoaHe Ha
20pHAMA KOWHUUA)

3apefete penvikatHute 1
NIeKN CbAOBe: CTbKJIeHU
N MNopuenaHoBM  vallu,
UYAHWUIAKK, HUCKM Kynu 3a
canarta.

HoxoBeTe n gpyrute npu6opu c octpu pb6oBe TpA6GBa Aa ce
NOCTaBAT B KOWIHMYKaTa 3a nNpubopu C ocTpmetata Hagony
WM fa ce MO3ULMOHMPAT XOPU3OHTANHO B HaKnaHAWMTE ce
OTAeNeHNsA Ha ropHaTa KOWHMLa.

Moseue nHdbopmaLms - B pasgena PbkoBoacTBo 3a
BcekugHeBHa CnpaBKa Ha yebcaiiTa.

MOYNCTBAHE HA PA3MNPBbCKBALLWNTE PAMEHE

MOYNUCTBAHE U NOAOPDKKA

NOYNCTBAHE HA OUNITHPHUA BH3EJ

S

&

MoxeTe fa cBanute JONHOTO

B cnyuan ye HamepwuTe BbHLIHW NpeAaMeTH (KaTo cHyneHu CTbKAa, nopLuenaH, Koctu, 3a cBanfAHe Ha ropHOTO pamo

CemeHa Ha nJ10fj0Be 11 Aip.), BHNMAaTEeJIHO MM OTCTpaHeTe. 3a npbcKaHe,  3aBbpTeTe [Pa3MNPbHCKBALLO PaMo, KaTo ro
HUKOIA HE MAXAUTE npeanasutensa Ha nomnaTa 3a LMKbIa Ha n3mrBaHe (d4epHua /1acTMacoBma 3aksoyBaly,  M3AbpraTe Harope.
enemeHT) (Que. 4) npbCcTeH MO MNOCoKa Ha

YaCOBHMKOBaATa CTpesKa.

OupmeHn NOANTUKN, CTaHAAPTHa AlOKYMeHTaLuA, NopbYKa Ha pe3epBHU YacTu U AONbAHUTENHA MHOopMaLus 3a

NPOAYKTN MOXKeTe fla HamepuTe Ha:

« WM3non3saHe Ha QR kopga Ha Bawwusa ypeg.

« TMocetnTe HawwA yebcainT docs.indesit.eu 1 parts-selfservice.whirlpool.com

« KaTo anTepHaTuBa MOXeTe [ja ce CBbpKeTe € oTAena 3a cnepgnpopax6eHo o6cnyxkBaHe (BUKTe TeledOHHNA HOMep B
rapaHUMOHHaTa KHUXKa). Mpy KOHTAKT C oThena 3a cieanpopak6eHo ob6C/yKBaHe HA KIIMEHTU CbobLlaBaiiTe KoLoBETe,
nocoyeHy Ha 3aBofcCKaTa Tabesnika Ha Bawwms ypep.

NHdopMmauuaTa 3a mogena Moxe fa 6bae n3BneyeHa ypes ckaHmpaHe Ha QR Kofla Ha eTUKeTa 3a eHepruiHua Knac. Ha eTrketa

CbLLO TaKa e AafeH ngeHtndrKaTop Ha Mofena, KoMTo MoXe [a ce 13Mon3Ba 3a AOCTbM [0 NopTana Ha perncTbpa Ha agpec

https://eprel.ec.europa.eu.
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Guia Rdpida

GRACIAS POR COMPRAR UN PRODUCTO INDESIT.
@ Si desea recibir un servicio mas completo, registre su aparato
Z= ) en: www.indesit.eu/register

Antes de usar el electrodoméstico, lea atentamente las Instruc-
ciones de seguridad.

ESCANEE EL CODIGO QR DE SU APA-
RATO PARA OBTENER INFORMACION
MAS DETALLADA

PANEL DE CONTROL

Botén de Encender-Apagar / Reset con indicador luminoso
Botén de Push&GO con indicador luminoso

Indicador luminoso de recarga de sal

Selector de programas

Indicador luminoso de aplazamiento

Boton de aplazamiento con indicador luminoso

Botdn de INICIO/Pausa con indicador luminoso / Vaciado

Nowunkhwn =

PRIMER USO

LLENADO DEL DEPOSITO DE SAL

El uso de sal evita la formacién de INCRUSTACIONES DE CAL en la vajilla
y en los componentes funcionales de la maquina. )

+ Esobligatorio que EL DEPOSITO DE SAL NO ESTE NUNCA VACIO.

« Esimportante ajustar la dureza del agu

El depésito de sal se ubica en la parte inferior del lavavajillas (consulte DES-
CRIPCION DEL PRQDUCTO) y se debe rellenar cuando el indicador de RE-

RELLENAR EL DISPENSADOR DE DETERGENTE

Para abrir el dispensador de detergente utilice el mecanismo de apertura
D. Introduzca el detergente solo en el dispensador E seco. Eche la cantidad
de detergente para el prelavado directamente dentro de la cuba.

El uso de detergente no diseiiado para lavavajillas puede provocar
fallos de funcionamiento o daiios en el aparato.

SISTEMA DE ABLANDAMIENTO DE AGUA

El ablandador del agua reduce automdticamente la dureza del agua,
evitando asi la acumulacion de incrustaciones en el calentador
y permitiendo también una mayor eficiencia del lavado.

Este sistema se regenera con sal, por lo que es necesario rellenar
el depésito de sal cuando esta vacio.

La frecuencia de la regeneracién depende del ajuste del nivel de dureza del
agua. La regeneracion se produce una vez cada 6 ciclos Eco con la dureza
del agua ajustada en el nivel 3.

El proceso de regeneracién comienza en el aclarado final y termina
en la fase de secado, antes de que termine el ciclo.

» Una regeneracién consume: ~3,5 | de agua;

- Anade hasta 5 minutos adicionales al ciclo;

« Consume menos de 0,005 kWh de energia.

CARGA DE SAL (s} del panel de control se encienda.
2 1. Retire la bandeja inferior y desenrosque el tapdn
5 2. Pasos a seguir solo la primera vez: llene
; u@ el depésito de sal con agua.
AR /4 3. Coloque el embudo (véase la figura) y llene
M W ) .
' \__\___‘M @ kg); puede derramarse un poco de agua.
u"’d 4. Retire el embudo y limpie cualquier residuo
de sal del orificio.
pueda entrar en el depoésito durante el programa de lavado (esto podria estropear
irremisiblemente el ablandador del agua).
Siempre quenecesiteaiadirsal, esobligatorio completar el procedimiento
LLENADO DEL DISPENSADOR DEL ABRILLANTADOR =~~~ 7"
El abrillantador facilita el SECADO de la vajilla. El
el indicador visual oscuro de la puerta del dispensador
C se vuelve transparente.
NUNCA eche el abrillantador directamente

del depésito (en sentido antihorario).
el depdsito de sal hasta el borde (aproximadamente 1
Asegurese de que el tapdn esté bien cerrado, de modo que el detergente no
antes del inicio del ciclo de lavado para evitar la corrosion.
dispensador de abrillantador A debe llenarse cuando
en la cuba.

TABLA DE PROGRAMAS

) .
° Duracion del
v® . Consumo Consumo
inCi6 Opciones programa :
Programa Descripcion de programas %9 di K ¥ de agua de energia
L » | disponibles de lavado . : .
8 (hmin)™ (litros/ciclo) | (kWh/ciclo)
Eco 50°- E programa Eco es adecuado para lavar utensilios con sucie-
dad normal, para este uso es el programa mas eficiente en términos OV .
1 ECO de consumo combinado de energia y agua, y se utiliza para valorar v Ch 3:35 9,5 0,95
el cumplimiento con la legislacion de Ecodisefio de la UE.
¥ |Intensivo 65° - Programa recomendado para vajilla muy sucia, en espe- ‘) )
2 U cial para ollas o sartenes (no se debe utilizar para articulos delicados). ”/ Ch 2:40 180 1,60
PPAN Mixta 55° - Suciedad mixta. Para vajilla con suciedad normal con re- o
X N4 .
3 \/ﬂ siduos de comida secos. v Ch 215 16,0 1,40
LR Fast&Clean 28’ 50° - Programa recomendado para media carga de| _ PN .
4 -28" |vajilla poco sucia sin restos de comida secos. No tiene fase de secado. Ch 0:28 20 0,50
i1 | Prelavado - Vajilla que no se va a lavar en el momento. Con este RO .
5 () |programa no se debe utilizar detergente. - Ch 0:12 47 0,01
susne | Push&GO 50° - Lavado y ciclo de secado diario que garantiza una
6. G |buenalimpieza en poco tiempo sin necesidad de tratar la vajilla con J - 1:30 11,5 1,30
anterioridad.

Los datos del programa ECO se miden bajo condiciones de laboratorio de conformidad con la Norma europea EN 60436:2020.

Nota para los laboratorios de pruebas: para obtener informacion detallada sobre las condiciones de la prueba comparativa EN, escribir a la siguiente direccion:
dw_test_support@whirlpool.com

No es necesario ningun tratamiento previo de la vajilla antes de ninguno de los programas.

*) No todas las opciones se pueden utilizar simultdneamente.

*¥) Los valores indicados para los programas distintos al programa Eco son indicativos. El tiempo real puede variar dependiendo de muchos factores como la
temperatura y la presién del agua de entrada, la temperatura ambiente, la cantidad de detergente, la cantidad y el tipo de carga, la colocacién de la carga, las
opciones adicionales seleccionadas y la calibracién del sensor. La calibracidn del sensor.puede incrementar la duracion del programa hasta 20 min.
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OPCIONES Y FUNCIONES

Escanee el c6digo QR de su aparato para obtener informacién mas detallada

Las OPCIONES se pueden seleccionar directamente pulsando el boton correspondiente (consulte PANEL DE CONTROL). Si una opcion no es compatibl
con el programa seleccionado (consulte TABLA DE PROGRAMAS), el led correspondiente parpadea rapidamente 3 veces. La opcion no se habilitara.

PUSH&

GO PUSH&GO -El botén Push&GO es un botdn facilmente distinguible
que permite acceder directamente al programa Push&GO, un ciclo de
lavadoy secado que garantiza una buena limpieza en poco tiempo. No debe
preocuparse de escoger el programa, el ciclo Push&GO hara el trabajo por
usted. Para seleccionar el ﬁrograma Push&GO, encienda el aparato, pulse
unicamente el botén Push&GO durante 3 segundos.

QT_—JVACIADO- Para detener y cancelar el ciclo activo, se puede utilizar la
funcion de Vaciado. Una pulsacidn larga del boton de INICIO/PAUSA,
activara la funcion de VACIADO. El programa activo se detendra y el

OV APLAZAMIENTO -Es posible retrasar la hora de inicio del programa 2,
\"h 40 8 horas.

La funcion de APLAZAMIENTO no se puede seleccionar una veziniciado
un programa.

LLENADO DEL LAVAVAJILLAS

CAPACIDAD: 14 ajustes de servicios estandar

CESTO SUPERIOR CESTO INFERIOR SUJECIONES
PLEGABLES
CON

POSICION

AJUSTABLE

o
fis

7
bH

(ejemplo de carga para
la bandeja superior)

(ejemplo de carga para
la bandeja inferior)

Para ollas, tapas, platos,
ensaladeras, cuberteria,
etc. Se recomienda colocar
las bandejas y tapas gran-
des en los laterales para evi-
tar interferencias con el bra-
ZO aspersor.

Cargue la vajilla delicada
y ligera: vasos, tazas, platos,
ensaladeras bajas.

CESTO DE CUBIERTOS

Estd equipado con rejillas superiores para una mejor colocacion
de la cuchilleria. Solo se tiene que colocar en la parte delantera
de la bandeja inferior.

Los cuchillos y otros utensilios con bordes afilados se tienen que colocar
en el cesto de cubiertos con las puntas hacia abajo o se deben colocar
horizontalmente en los compartimentos desplegables de la bandeja
superior.

LIMPIEZAYY MANTENIMIENTO

Obtenga mas informacién en la Guia De Referencia Diaria del sitio web.

LIMPIEZA DEL CONJUNTO DE FILTRADO

retirelos con cuidado.
NO RETIRE NUNCA la proteccion de labomba del ciclo de lavado (detalle negro) (Fig 4).

Puede consultar los reglamentos, la documentacion estandar, asi como pedir piezas de repuesto, mediante alguna de las

siguientes formas:
« Utilizar el c6digo QR en su producto.

« Visitando nuestra pagina web docs.indesit.eu y parts-selfservice.whirlpool.com
- También puede, ponerse en contacto con nuestro Servicio postventa (Consulte el nimero de teléfono en el folleto
de la garantia). Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio Postventa, deberd indicar los cédigos que figuran

en la placa de caracteristicas de su producto.

@‘ V

LIMPIEZA DE LOS BRAZOS ASPERSORES

I
,’. T

El brazo aspersor inferior
se puede desmontar ejer-
ciendo presion hacia arriba.

Para extraer el brazo aspersor
superior, gire el anillo de cier-
re de plastico hacia la derecha.

La informacion del modelo puede consultarse a través del codigo QR de la etiqueta energética. La etiqueta también contiene
el identificador del modelo que puede usarse para consultar el portal del registro en https:/eprel.ec.europa.eu.
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Guide Rapide

:@] MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT INDESIT.

Afin de recevoir une assistance plus compléete, merci d'enregi-
strer votre appareil sur on: www.indesit.com/register

Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de

sécurité.

MERCI DE SCANNER LE QR CODE SUR
VOTRE APPAREIL POUR OBTENJR DES
INFORMATIONS PLUS DETAILLEES.

PANNEAU DE COMMANDE

Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avec le voyant
Touche Push&GO avec le voyant

Voyant de niveau de sel

Bouton de sélection du programme

Voyant Différé

Touche Différé avec le voyant

Touche DEMARRER/PAUSE avec le voyant / Drainer

NounpwN =

PREMIERE UTILISATION

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL

L'utilisation de sel empéche la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et sur
les composantes fonctionnelles de I'appareil.

« Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.

« llestimportant de régler la dureté de l'eau.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle (voir DE-
SCRIPTION DU PRODUIT) et il doit étre rempli quand le voyant NIVEAU DE
SEL @ est allumé sur le panneau de commande.

1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le bouchon du
réservoir (sens antihoraire).

La premiére fois uniquement, vous devez
effectuer I'opération suivante : Remplissez d’eau le
réservoir a sel.

Placez I'entonnoir (voir figure) et remplissez le réservoir
de sel jusqu’au bord (environ 1 kg); il est normal qu’un
peu d’eau déborde.

4. Enlevez I'entonnoir et essuyez les résidus de sel autour de 'ouverture.
Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du détergent
pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir pourrait
sendommager au point de ne plus étre réparable).

Apreés chaque ajout de sel dans le réservoir, il est obligatoire de lancer im-
médiatement un cycle de lavage afin d’éviter toute corrosion de la cuve.

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

S Le liquide de rincage permet a la vaisselle de
SECHER plus facilement. Le distributeur de
liquide de rincage A devrait étre rempli lor-
sque le témoin optique sombre sur la porte
du distributeur C devient transparent.

Ne JAMAIS verser le liquide de rincage
directement dans la cuve.

2.

A

=7 Wz

by

3.

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif d'ouverture D.
Insérez le détergent dans le distributeur sec E seulement. Placez la quantité
de détergent pour le prélavage directement dans la cuve.

L'utilisation d’un détergent non-congu pour les lave-vaisselles peut pro-
voquer un dysfonctionnement ou des dommages a I'appareil.

SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

L'adoucisseur d’eau réduit automatiquement la dureté de I'eau, en
empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en con-
tribuant également a une meilleure performance de nettoyage.

Ce systéme se régénére avec du sel, il est donc nécessaire de remplir
le bac de sel lorsqu’il est vide.

La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté de
I'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 cycles Eco avec un niveau
de dureté de I'eau réglé a 3.

Le processus de régénération débute lors du ringage final et se termine en
phase de séchage avant la fin du cycle.

»  Une régénération simple consomme : ~3,5 Ld'eau ;

« Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

« Consomme moins de 0,005 kWh d’énergie.

TABLEAU DES PROGRAMMES

g Durée du - Consomma-
o
p D iotion d ol Options programme Consg[nmatlon tion
rogramme escription des programmes 5 disponibles” | ' de lavage | ealu d’énergie
a (h:min)™ (I/cycle) (kWh/cycle)
Eco 50°- Le Frogramme Eco est adapté pour nettoyer la vais-
selle normalement sale, et pour cette utilisation, c'est le pro- N
1. ECO gramme le plus efficace en termes d’énergie combinée et de N Q/h 3:35 9,5 0,95
consommation d'eau, et il est utilisé pour évaluer la confor-
mité a la législation européenne en matiére d'éco-conception.
~—— |Intensif 65° - Programme conseillé pour une vaisselle tres D\
2. | \_J |[sale particulierement adapté pour les poéles et les casseroles N h 2:40 18,0 1,60
(ne pas utiliser avec la vaisselle délicate).
AN Mixte 55° - Saleté mixte. Pour la vaisselle normalement sale )
X . v .
3. \/'“ avec des résidus de nourriture secs. Ch 2:15 16,0 1,40
3 Fast&Clean 28’ 50°-Programme a utiliser pour la demi-charge O\
4. | </g |devaisselle légérement sale sans résidus alimentaires séchés.| - h 0:28 9,0 0,50
N'a pas de phase de séchage.
111 |Prélavage - Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle D\
5. | | |quisera avée plus tard. N'utilisez pas de détergent avec ce - \Vh 0:12 4,7 0,01
programme.
eusna  |PUsh&GO 50° - Lavage et cycle de séchage quotidiens qui
6. assurent de bonnes performances de nettoyage pendant un J - 1:30 11,5 1,30
cours moment sans nécessité de prétraiter la vaisselle.

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément a la norme européenne EN 60436:2020.

Note pour les laboratoires dessai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@whirlpool.com

Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps. 3

**) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis a titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des facteurs
comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, I'€quilibre de la charge, les
options supplementaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme jusqu’a 20 minutes.
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OPTIONS ET FONCTIONS

Merci de scanner le QR code sur votre appareil pour obtenir des informations plus détaillées.

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en ap|
pas compatible avec le programme sélectionné (voir TABLEAU

u
E!

ant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE). Si une option n’est|
PROGRAMMIES), le voyant correspondant clignote 3 fois. La fonction n’est pas activée.

855 PUSH&GO - Le bouton Push&Go est un bouton facile a distinguer qui
vous permet d'accéder directement au programme Push&Go, un cycle
de lavage et séchage qui assure de bonnes performances de nettoyage sur
un court délai. Vous n'avez pas a vous préoccuper du programme a choisir,
le cycle Push&Go fera le travail pour vous.

Pour sélectionner le programme Push&Go, allumer I'appareil, appuyer
uniquement sur le bouton Push&Go pendant 3 secondes.

(=) DRAINER - Pour arréter ou annuler le cycle en cours, vous pouvez

~ utiliser lafonction Drainer. Si vous appuyez un long moment sur la touche
DEMARRER/PAUSE, la fonction DRAINER s’active. Le programme en cours
s'arréte et I'eau dans le lave-vaisselle est vidangée.

\\/}F?IFFERE - Vous pouvez retarder le début du programme de 2,4, ou 8

La fonction DIFFERE ne peut pas réglée une fois le programme en cours.

CHARGEMENT DES PANIERS

CAPACITE : 14 réglages en place standards.

PANIER INFERIEUR

PANIER SUPERIEUR VOLETS
PLIABLES
AVEC PO-
SITIONS
AJUSTAB-

LES

(exemple de chargement du
panier supérieur)
Chargez la vaisselle délicate
et légére: verres, tasses, so-

ucoupes, saladiers bas.

(exemple de chargement du
panier inférieur)

Pour les poéles, les couvercles,
les plats, les saladiers, les co-
uverts, etc. Les grands plats et :
les grands couvercles devraient
étre placés sur le coté pour évi-
ter qu'ils n'entravent le fonction-
nement des bras d'aspersion.

PANIER A COUVERT

Le panier comprend des grilles supérieures pour placer les couverts plus
facilement. Le panier a couvert doit uniquement étre placé a I'avant du
panier inférieur.

Les couteaux et autres ustensiles avec des bords tranchants doivent
étre placés dans le panier a couvert avec la pointe vers le bas, ou
placés al’horizontale dans le compartiment rabattable sur le panier
supérieur.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Plusd

'informations dans le Guide D’utilisation Quotidienne sur le site Internet.

NETTOYER LENSEMBLE FILTRE

aN]

Si vous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la porcelaine, des os,

des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieusement.

NE JAMAIS ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en couleur

noir) (Fig 4).

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement des piéces de rechange et des informa-

tions supplémentaires sur les produits:
« Enutilisant le QR code sur votre produit.

- Envisitant notre site web docs.indesit.eu et parts-selfservice.whirlpool.com
« Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie).
Lorsque vous contactez notre Service apres-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque

signalétique de l'appareil.

Les informations relatives au modéle peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur I'étiquette
énergétique. L'étiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre utilisé pour consulter le

portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu.

V2D

)
S\

NETTOYER LES BRAS D’ASPERSION

Pour enlever le bras d'aspersion Le bras d’aspersion in-

supérieur, tournez I'anneau de ver- férieur peut étre enlevé
rouillage en plastique dans le sens en le tirant vers le haut.
horaire.

&

2
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Kratki Vodic¢

ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA INDESIT.
Kako bismo vam mogli pruziti potpuniju pomog¢, registrirajte
== ) svoj uredaj na adresi: www.indesit.com/register

A Prije upotrebe uredaja pazljivo procitajte Sigurnosne upute.

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE
INFORMACIJA.

UPRAVLJACKA PLOCA

2 3 4 5 6 7

Gumb za uklj/isklj/ponovno postavljanje sa svjetlom indikatora
Gumb Push&GO sa svjetlom indikatora

Svjetlo indikatora za dodavanje sol

Gumb za odabir programa

Svjetlo indikatora odgode

Gumb odgode sa svjetlom indikatora

Gumb Start/Pauza sa svjetlom indikatora / Ispustanje vode

NounhwN =

PRVA UPOTREBA

PUNJENJE SPREMNIKA ZA SOL

Upotreba soli sprjecava stvaranje kamenca na posudu i na funkcionalnim
sastavnim dijelovima stroja.

+ Nuzno je pridrzavati se toga da SPREMNIK SOLI NIKADA NIJE PRAZAN.

« Tvrdoca vode mora se postaviti.

Spremnik za sol nalazi se u donjem dijelu perilice posuda (pogledajte OPIS
PROIZVODA) i mora se napuniti kada kada se svjetlo indikatora PUNJENJE

PUNJENJE SPREMNIKA ZA DETERDZENT

Za otvaranje spremnika za deterdzZent upotrijebite uredaj za otvaranje D.
DeterdZent stavite samo u suhi spremnik E. Koli¢inu deterdZenta za pret-
pranje stavite izravno u kadu.

Upotreba deterdzenta koji nije namijenjen perilicama posuda moze
prouzroditi nepravilnosti ili oSte¢enje uredaja.

SUSTAV OMEKSAVANJA VODE

Omeksivac vode automatski smanjuje tvrdoc¢u vode ¢ime se posljedi¢no sman-
juje nakupljanje kamenca na grijacu i pridonosi vecoj ucinkovitosti pranja.
Ovaj se sustav sam obnavlja pomocu soli pa zato spremnik soli treba
napuniti kada je prazan.

Ucestalost obnavljanja ovisi o postavci razine tvrdoc¢e vode — obnavljanje
se odvija jednom na svakih 6 Eko ciklusa s razinom tvrdoce vode postavl-
jenom na 3.

Postupak obnavljanja zapocinje u fazi zavrsnog ispiranja i zavrsava u fazi
susenja, prije zavrsetka ciklusa.

Potrosnja jednog ciklusa obnavljanja: ~3,5 | vode;

Ciklus traje 5 minuta dulje;

Tro$i manje od 0,005 kWh struje.

SOLI @ ukljuci na upravljackoj ploci.
1. Skinite donju kosaru i odvijte ¢ep spremnika (u smjeru su-
protnom od smjera kazaljke na satu).

2. Samo kod prve uporabe: napunite spremnik za sol
vodom.

4 3. Postavite lijevak (pogledajte sliku) i spremnik soli na-
punite do samog ruba (priblizno 1 kg); Curenje male
koli¢ine vode nije neobi¢no.

4. Uklonite lijevak i obrisite ostatke soli s otvora.

Provijerite je li poklopac ¢vrsto zategnut tako da deterdZzent ne moze u¢iu *

spremnik tijekom programa pranja (to bi moglo nepovratni ostetiti omeksi-  *

vac vode). .

Svaki put kada trebate dodati sol obavezno treba zavrsiti cijeli

postupak prije pocetka ciklusa pranja da bi se izbjegla pojava korozije.

PUNJENJE DOZATORA SREDSTVA ZA ISPIRANJE ;

Sredstvo za ispiranje olak$ava SUSENJE posu-
c da. Spremnik sredstva za ispiranje A treba na-
U puniti kada tamni opticki indikator na vratima

‘\g l% {‘{1-'

k| ada tamni !
i spremnika C postane proziran.

U= L redstvo za ispiranje ne ulijevajte
l Sred ispiranje NIKADA lijevaj

A izravno u kadicu.

TABLICA PROGRAMA

. Trajanje Potrosnja Potrosnja
: N $ | Dostupne | programa vode energije
Program Opis programa £=§ opcije pranja (litara po (kWh po
o (h:min)™ ciklusu) ciklusu)
Eko 50°- Program Eko prikladan je za uobicajeno prljavo posude i pri takvoj
je upotrebi to najucinkovitiji program po pitanju ukupne potrosnje vode i RO .
1. ECO energije i upotrebljava se za procjenu uskladenosti s propisima EU o eko- */ Ch 3:35 9,5 0,95
loskom nacinu izrade.
¥y |Intenzivno 65° - Preporuceni program za jako prljavo posude, posebno ‘) .
2. \J pogodan za tave i tave za umake (ne upotrebljavati za osjetljivo posude). Ch 2:40 180 1,60
>y | Mjesovito 55° - Mjesovito zaprljanje. Za uobicajeno prljavo posude s osta- O .
3 k/“ cima sasusene hrane. Ch 215 16,0 1,40
<X | Fast&Clean 28’ 50° - Program koji se treba upotrebljavati pola punjenja | _ O .
4. | g malo zaprljanog posuda bez osusenih ostataka hrane. Nema faze susenja. Ch 0:28 90 0,50
‘111 | Pretpranje - Upotrebljava se za osvjezavanje posuda koje ¢e se prati ) N .
5. =) |kasnije. S ovim programom ne upotrebljava se deterdzent. Ch 0:12 47 0,01
6 pusiz | Push&GO 50° - Svakodnevni ciklus pranja i susenja koji omogucuje izvrsnu J 130 15 130
NC ucinkovitost u malo vremena, a da posude ne treba prethodno obradivati. ) ! !

Podaci EKO programa izmjereni su u laboratorijskim uvjetima u skladu s europskom normom EN 60436:2020.

Napomena za pokusne laboratorije: podrobne informacije o uvjetima za komparativni pokus EN zatraZite na adresi: dw_test_support@whirlpool.com

Prije primjene bilo kojeg programa nije potrebno obraditi posude.

*) Sve opcije ne mogu se istovremeno upotrebljavati.

**) Vrijednosti navedene za proFrame, osim programa Eko, sluZe iskljucivo kao informacija. Stvarno vrijeme moZe se razlikovati ovisno o brojnim ¢imbenicima
kao sto su temperatura i tlak ulazne vode, sobna temperatura, kolicina deterdZenta, kolicina i vrsta punjenja, ravnoteza punjenja, dodatne odabrane opcije i
baZdarenje senzora. Bazdarenje senzora moze povecati trajanje programa do 20 min.
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OPCUE | FUNKCIJE Skenirajte QR kod na svom uredaju da biste dobili vise informacija.

IOPCIJE se mogu izravno odabrati pritiskom na odgovarajuci gumb (pogledajte UPRAVLJACKA PLOCA). Ako neka opcija nije kompatibilna s odabranim
programom (pogledajte TABLICU PROGRAMA) odgovarajuce LED svjetlo 3 puta brzo trepne. Opcija se nece omoguciti.

PUSH&

PUSH&GO - Gumb Push&GO lako je prepoznatljiv gumb koji omogu- -2\ ODGODA - Vrijeme pokretanja programa moze se odgoditi za 2, 4 ili 8 sati.

G ~'Cuje izravan ﬁriS'gup programu Push&GO, ciklusu pranja i susenja koji h Funkcija ODGODE ne moze se postaviti nakon pocetka programa.
JamCl izvrsnu ucin OVItOSt u malo vremena. Ne trebate se brlnutl kOJl prO' ...........................................................................................

ram trebate odabrati, ciklus Push&GO to radi za vas. (== SPUSTANJE VODE - Za zaustavljanje ili ponistavanje aktivnog ciklusa

rogram Push&Go odaberite tako da ukljucite uredaj, pritisnete samo gumb mozete upotrijebiti funkciju ISPUSTANJE VODE. . y
Push&Go na 3 sekunde . Dugo pritisnite gumb START/PAUZA, ukljucit c¢e se funkcija ISPUSTANJE
VODE. Aktivni program ce se zaustaviti i ispustit ¢e se voda iz perilice suda.

PUNJENJE KO;ARA KAPACITET: 14 uobicajenih kompleta posuda.

GORNJA KOSARA DONJA KOSARA POMICNI  KOSARA ZA PRIBOR ZA JELO

PREKLOPI  Opremljena je gornjom resetkom za bolje slagane pribora za jelo. Mora se
SPODE-  postaviti iskljucivo na prednji dio donje ko3are.

SIVIM PO- N

LOZAJEM

e Y e = N
e
=0

(primjer punjenja za gornju  (primjer punjenja za donju kosaru)

kosaru) Za lonce, tave, tanjure, zdjele za
Punite je osjetljivim, salatu, pribor za jelo itd. Velike
laganim sudem: ¢asama, tanjure i poklopce idealno bi bilo
§a|iC&Il(m?Ir posqdan&g Zla postaviti sa strane kako bi se izbje- NoZeve i ostali pribor s o3trim vrhom treba postaviti u kosaru pribora
;?S?ﬂ;(lj.agamm zdjelama glo da ometaju nosace mlaznica. za jelo s vrhom okrenutim prema dolje ili se moraju staviti vodoravno u

spremnike s potpornjem u gornjoj kosari.

CISC’ENJ El ODRzAVANJ E Vise informacija nalazi se na web-mjestu u Vodi¢u Za Svakodnevnu Upotrebu.
(d

ISCENJE SKLOPA FILTRA

=\
Ve

/)

Ako pronadete strane predmete (npr. razbijeno staklo, porculan, kosti, siemenke voca GOTNii krak mlaznice skinite tako  Donji krak mlaznice moze

itd.), pazljivo ih uklonite. da okrenete plasticni prsten za se skinuti tako da se
NIKADA NE SKIDAJTE &titnik pumpe ciklusa pranja (crni detalj) (sl. 4). ﬁiift\ﬂj'vame usmjeru kazaljke  povuce prema gore.

Pravila, standardne dokumente, narucivanje rezervnih dijelova i dodatne informacije o proizvodu mozete pronaci tako:
«  Upotreba QR koda na proizvodu.

+ Posjetite naSe web.mjesto docs.indesit.eu i parts-selfservice.whirlpool.com

+  Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjizici jamstva). Kada se obracate nasem
postprodajnom servisnu navedite kodove navedene na identifikacijskoj plocici proizvoda.

Informacije o modelu mogu se dobiti pomocu QR koda koji se nalazi na oznaci energetske ucinkovitosti. Na oznaci se nalazi

i identifikacijska oznaka modela koji se moze upotrijebiti za pregledavanje portala registra na https://eprel.ec.europa.eu.

[ ]
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Guida Rapida

GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO INDESIT.
Per ricevere assistenza in modo pil completo, registrare il
== ) proprio apparecchio sul sito: www.indesit.com/register

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le Istru-
zioni per la sicurezza.

SCANSIONARE IL CODICE QR
SULL'APPARECCHIO PER VISUALIZZA-
RE INFORMAZIONI PIU DETTAGLIATE

PANNELLO COMANDI

2 3 4 5 6 7

Tasto Accensione-Spegnimento/Ripristino e relativa spia
Tasto Push&GO e relativa spia

Indicatore di riempimento del sale

Manopola di selezione programmi

Spia di avvio ritardato

Tasto di avvio ritardato e relativa spia

Tasto Avvio/Pausa e relativa spia / Scarico.

NounhwN =

PRIMO UTILIZZO

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

L'uso di sale previene la formazione di CALCARE sulla superficie dei piatti

sui componenti della macchina.

+ Eindispensabile che IL SERBATOIO DEL SALE SIA SEMPRE RIFORNITO.

« Eessenziale quindi che il livello di durezza dell'acqua sia stato impostato.

Il serbatoio del sale & situato nella parte inferiore della lavastoviglie (vedere

DESCRIZIONE PRODOTTO) e deve obbligatoriamente essere rifornito ogni vol-

ta che la spia dell’ indicatore di RIEMPIMENTO SALE @ posta sul pannello
comandi e illuminata.

1. Togliere il cestello inferiore e svitare il tappo del serba-
toio (ruotare in senso antiorario).

2. Solo la prima volta: riempire d'acqua il
serbatoio del sale.

3. Sistemare opportunamente limbuto (vedere figura)
e rifornire il serbatoio del sale fino all'orlo (circa 1 kg);
Non & inconsueto che I'acqua trabocchi leggermente.

4. Togliere Iimbuto ed eliminare qualsiasi residuo di sale dall'areacirco-

stante l'apertura.

Accertarsi che il tappo sia adeguatamente serrato per evitare l'ingresso

di detersivo all'interno della vaschetta durante il programma di lavaggio

(cio potrebbe causare il danneggiamento del dispositivo addolcente senza

possibilita di riparazione).

Ogni volta che é necessario aggiungere sale, & obbligatorio eseguire

la procedura prima dell’inizio del ciclo di lavaggio per evitare rischi di

corrosione.

&

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE BRILLANTANTE

L'utilizzo di brillantante facilita il processo di
ASCIUGATURA delle stoviglie. La vaschetta del
brillantante A dovrebbe essere riempita quan-
do l'indicatore ottico scuro posto sullo sportel-
lino C diventa trasparente.

Non versare MAIl il brillantante diretta-
mente all’interno della vaschetta.

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

Per aprire il distributore detersivo utilizzare il dispositivo di apertura D. Ver-
sare il detersivo esclusivamente nel distributore E asciutta. Mettere la dose
di detersivo per il prelavaggio direttamente all'interno del distributore.
L'uso di un detersivo non specifico per lavastoviglie potrebbe causare
malfunzionamenti o danni all’apparecchio.

SISTEMA DI ADDOLCIMENTO DELL'ACQUA

L'addolcitore riduce automaticamente la durezza dell'acqua, impedendo
la formazione di calcare sulla serpentina e contribuendo a migliorare l'ef-
ficienza di lavaggio.

Questo sistema si rigenera con il sale, che deve essere percio rabbocca-
to quando il serbatoio del sale & vuoto.

La frequenza di rigenerazione dipende dal livello di durezza impostato -
con la durezza dell’acqua impostata al livello 3, la rigenerazione avviene
ogni 6 cicli Eco.

Il processo dirigenerazione inizia durante il risciacquo finale e termina nella
fase di asciugatura, prima del termine del ciclo.

« Ognirigenerazione comporta: un consumo di ~3,5 litri d'acqua;

« Un prolungamento di 5 minuti della normale durata del ciclo;

+ Un consumo di energia minore di 0,005 kWh.

TABELLA DEI PROGRAMMI

[
S % Obzioni Durata prg.- Consumo | Consumo
Programma Descrizione dei programmi % 2| di sp‘t,)zr:?t;‘illi *) gl?\;:'g“ai ° ! _d'gcq_ua energetico
w5 (h:min)™ (litri/ciclo) | (kWh/ciclo)
g :
(]
Eco 50°- Il programma Eco ¢ indicato per le stoviglie mediamente
sporche; € il programma piu efficiente in termini di consumo com- N
1 ECO binato di acqua ed energia per questo tipo di stoviglie e viene usato J Q/h 3:35 9,5 0,95
per valutare la conformita dell’apparecchio alla legislazione UE in
materia di progettazione ecocompatibile.
Y} |Intensivo 65° - Stoviglie e pentole molto sporche (non usare per pezzi N )
2 U delicati). */ k\/h 2:40 18,0 1,60
PO Misti 55° - Carichi misti. Per piatti con sporco normale e residui sec- SOV .
3 bﬂ chi di cibo. v Ch 215 16,0 1,40
< Fast&Clean 28’ 50° - Programma indicato per un mezzo carico di oy
4 =<7og' [stoviglie poco sporche e prive di residui secchi. Non & prevista una - 'th 0:28 9,0 0,50
fase di asciugatura.
5 M Prelavggglo - Da utilizzare per sciacquare I(_e stpwghe da Iz_avare _ Q,\ 012 47 0,01
) |successivamente. Questo programma non richiede detersivo. h
rusna | PUsh&GO 50° - Ciclo di lavaggio e asciugatura quotidiano che per-
6. G@® |mette di ottenere ottimi risultati in breve tempo senza bisogno di J - 1:30 11,5 1,30
pre-trattare le stoviglie.

La misurazione dei dati per la creazione del programma ECO avviene in condizioni di laboratorio secondo quanto prescritto dalle norme europee EN 60436:2020.

Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN. farne richiesta all'indirizzo: dw._test_support@whirlpool.com

Questi programmi non richiedono un pre-trattamento delle stoviglie.

*) Non e possibile selezionare tutte le opzioni contemporaneamente.

**)Ad eccezione del programma Eco, i valori riportati per gli altri programmi sono puramente indicativi.

La durata effettiva pud dipendere da molti fattori. quali la temperatura e la pressione dell'acqua di alimentazione. la temperatura ambiente. la dose di detersi-
vo utilizzata. la quantita e il tipo di carico e il suo bilanciamento. la selezione di determinate opzioni e la taratura dei sensori. La taratura dei sensori puo prolun-

gare la durata dei programmi anche di 20 minuti.
L]
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OPZIONI E FUNZIONI

Scansionare il codice QR sull'apparecchio per visualizzare informazioni piu dettagliate.

non e in tal caso abilitata.

E possibile selezionare le varie OPZIONI premendo direttamente il tasto corrispondente (vedere la TABELLA DEl PROGRAMMI). In caso di opzione non
icompatibile con il programma selezionato (vedere la TABELLA DEl PROGRAMMI), il LED corrispondente lampeggia 3 volte in rapida successione. Lopzione

PUSH&

GO PUSH&GO - Questo tasto facilmente distinguibile permette di accedere
direttamente al programma Push&GO un ciclo di lavaggio e asciugatura
che assicura ottimi risultati in breve tempo. Non occorre scegliere il program-
ma in base al carico: il ciclo Push&GO lo seleziona infatti automaticamente.
Per selezionare il programma Push&GO, accendere 'apparecchio e premere
solo il pulsante Push&GO per 3 secondi.

OV AVVIO RITARDATO - E possibile ritardare il momento previsto per I'avvio
Chdel programma di 2, 4 oppure 8 ore.

Una volta avviato il programma, non é piu possibile impostare la
funzione AVVIO RITARDATO.

cI:JSCARICO— Per interrompere e annullare il ciclo in funzione & possibile
servirsi della funzione di SCARICO.

La gressione prolungata sul tasto AVVIO/PAUSA causa l'attivazione della funzione

di SCARICO. Il programma in funzione si interrompe e viene scaricata I'acqua

presente nella lavastoviglie.

CARICAMENTO DEI CESTELLI

CAPIENZA: 14 coperti standard

CESTELLO SUPERIORE = CESTELLO INFERIORE

SPONDE
RIBALTABILI
CON
POSIZIONE
REGOLABILE

(esempio di carico del
cestello superiore)
Riporvi i piatti poco
resistenti e le stoviglie de-
licate: vetri, tazze, piattini,
insalatiere dai bordi bassi.

inferiore)

Per pentole, coperchi, piatti,
insalatiere, stoviglie, ecc.

In teoria conviene disporre
piatti e coperchi di grandi
dimensioni ai lati, per evita-
re interferenze con l'elemen-
to aspersore.

CESTELLO PER LE POSATE

Le griglie tuttavia consentono anche di ottimizzare la disposizione delle
posate al suo interno. Il cestello portaposate deve essere sistemato soltanto
nella parte anteriore del cestello inferiore.

I coltelli e le altre posate con bordi taglienti devono essere riposte
nel cestello portaposate con le punte rivolte verso il basso e
orizzontalmente nelle sponde ribaltabili del cestello superiore.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Maggiori informazioni nella Guida Rapida sul sito web.

PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO

(frammenti di vetro, porcellana, ossa, semi di frutta,
ecc.), rimuoverli con attenzione.
NON TOGLIERE MAI I'elemento di protezione della pompa di lavaggio (dettaglio di
colore nero) (Fig 4).

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di ricambio e altre informazioni sul prodotto

possono essere reperite:
« Utilizzo del codice QR sul prodotto.

- Visitando il nostro sito web docs.indesit.eu e parts-selfservice.whirlpool.com

« Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Quando si
contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla targhetta matricola del prodotto.

| dati del modello possono essere richiamati usando il codice QR riportato sull’etichetta energetica. Letichetta riporta anche il

PULIZIA DEI BRACCI ASPERSORI

E possibile smontare
I'elemento aspersore del
cestello inferiore sollevan-
dolo verso l'alto.

Per smontare il braccio asperso-
re superiore, ruotare I'anello di
bloccaggio in plastica in senso
orario.

codice identificativo del modello che puo essere utilizzato per consultare il portale di registrazione su https://eprel.ec.europa.eu.
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bp3 Boouy

BU BJIATOAAPUME WUTO KYMUBTE NMPON3BOA HA INDESIT.

@I 3a fla gobueTte nouenocHa NOMOLL, Be MOJIUMe pernctTpupajte BE MOJIUME CKEHUPAJTETO
Z= ) ro BaWuoT anapar Ha: www.indesit.com/register QR KOﬂOT HA BALUUOT npom3Bop‘
3A 0A UMATE NOAETAJIHA
Mpen pa ro KOpUCTUTE anapaToT, BHUMAaTE/IHO NpoYnTajTe ro MH(DOPMALWI Wn.
Boguuort 3a 6e36e4HOCHM ynaTCcTBa.
1. ON-OFF/Konue 3a peceTnparbe CO MHAMKAaTOPCKO CBETNIO
I 2. Konue Push&GO co nHanKkatopcko cBetnio
& m 3. VHAnMKaTOpPCKO CBETNO 3a NOJIHEeHe COoN
= 4. Konue 3a 1360p Ha nNporpama
i 5. Konue 3a OgnoXeHo NHANKATOPCKO CBETNIO
‘ 6. Konue 3a OpnoxyBare CO MHANKATOPCKO CBETO
S s . s s 7 7. Konue 3a NMOYETOK/May3a co nHgmkatopcko ceetno / Vicuepete

KOHTPOJIEH MNMAHEN

MOJIHEHE HA PESEPBOAPOT 3A COJl

YnoTpebaTa Ha con ro cnpevysa co3aaBateto Ha BAPOBHUK Ha cagosute
1 Ha GYHKLMOHANMHMNTE KOMMOHEHTM Ha MallMHaTa.

« 3apomxutenHo e PEBEPBOAPOT 3A COJ1 HUKOTALU na HE BUAE NMPA3EH.
- BakHO e fa ja nocTaBuTe TBPAOCTA Ha BOAaTa.

Pe3epBoapoT 3a con ce Haora BO [OMHMOT [ef Ha MallvMHaTa 3a Muere
cagosu (8udeme OIMNC HA MMPOV3BOLOT) n mopa Aa_ce HamonHW Kora CBETU
IIIHAIIIKaTOpCKOTO csetno 3a MOMOJIHYBAKE CON @ BO KOHTpOJIHaTa Tabna.

. OTcTpaHeTe ja ponHaTa peweTka W ofBpTeTe ro
KarnaueTo Ha pe3epB0oapoT (CNPOTVBHO Of CTPesiKuTe
Ha YaCOBHWUKOT).
2. Camo npBMOT NaT Kora Ke ro HamnpaBuTe oOBa:
HanoJiIHeTe ro pesepBoapoT 3a CoJ CO BoAa.
MocTaBeTe ja WHKaTa (8UOU C/IUKA) W HarMoOJSIHETE o
pe3epBOapOT3a oM A0 HEj3UHMOT Pab (NPUGANXKHO 1 Kr);
He e HeBOOOMYAEHO Ja 1CTeYe ManKy Bofa.
4. OTcTpaHeTe ja HKaTa 1 n3bpuLueTte rv ocTaToLmUTe Off CON Of OTBOPOT.
MpoBepeTe fanu KanayeTo e UBPCTO 3apadeHo, 3a fa He MOXe Aa Bnese
[leTepreHT BO CafjoT 3a Bpeme Ha Mporpamara 3a Muerbe (0Ba Moxe fia ro
OLUTETV OMEKHYBAYOT Ha BOAa TPajHO).
Cekorawl Kora Tpe6a fAa pgopajere con, 3afloMKUTENHO € fAa ja
3aBpLUMTe NoCTanKaTa npej NOYeTOKOT Ha LMKYCOT Ha Nnepetbe 3a Aa
nsberHere Koposuja.

MONHEHKE HA AUCMNEH3EPOT 3A MJIAKHEHE

s CpenctBoTO 3a NnakHewe ro onecHysa CYLIEHETO
Ha caposuTe. Jlo3epoT 3a CPeAcTBO 3a MnakHehe
A Tpeba pda ce HaMoONMHW KOra TEMHUOT OMTUYKM
WHAVMKaTOP Ha BpaTaTa Ha posepor C ke cTaHe
NpOosVpeH.
HUKOTALL He uctypajTe ro cpeAcTBOTO 3a
nnakHemwe ANPEKTHO BO KajaTa Ha anaparor.

MONHEHKE HA AUCMEH3EPOT 3A AETEPTEHT

3aaro oTBOPUTE JO3EPOT 3a [leTePreHT, KOPUCTETe ro ypeaoT 3a oTBopatbe D.
BHeceTe ro getepreHToT camo Bo cyBuoT Ao3ep E. MocTaseTe ja konnunHata
Ha leTepreHT 3a NpeAMuebe ANPEeKTHO BO Kaaara.

Ynortpe6aTta Ha fleTepreHT WTO He @ HaMeHeT 3a MalUVHM 3a MUewe
cafioBM MOXe fja npeAn3sBnKa gedeKT unm owrteTyBarbe Ha anapaTor.

CUACTEM 3A OMEKHYBAHE HA BOOATA

OMmeKHyBayoT Ha BOJa aBTOMATCKM ja HamanyBa TBPAOCTa Ha BOAATa,
CNIefCTBEHO,  CMpevyBajKkM  HaTalloXyBatbe  OWrop Ha  rpejayor,
nprAoHeCyBajKn 1 3a nogobpa edprKacHOCT Ha YACTERETO.

OBOj cMCTEM caM ce pereHepupa co cos, 3aToa e NoTpe6HO NOBTOPHO
Aa ce HamnoJIHN CafoT 3a COJ Kora e npaseH.

(OpeKkBeHUMjaTa Ha pereHepaumja 3aBUCKA Of MOCTaBYBareTO Ha HMBOTO
Ha TBPAOCT Ha BoAaaTa. PereHepaumjata ce ofsmBa efgHalw Ha cekon 6 Exo
LIMKNYCW CO HMBO Ha TBPAOCT Ha BofdaTa NocTaBeHo Ha 3.

MpouecoT Ha pereHepauuja 3anovyHyBa BO MOC/AEAHOTO MiaKHeHe U
3aBpLUyBa BO daszaTa Ha Cyluetbe, Nped Aa 3aBpLUK LKIYCOT.

« EpnHeyHaTa pereHepauuja Tpowu: ~3,5L BoAa;

+ [MoTpebHu ce [0 5 HONOMHUTENHN MVHYTM 3a LUKITYCOT;

«  Tpoww nog 0,005 kWh eHepruja.

OonnuC HA NMPOrPAMUTE

() inpesit

g9 Bpemetpaeme
T £ Notpowysauka | lMoTpowyBauka
Mporpama Onwuc Ha nporpamute o g p‘::r:l';':)" Ha :;’;:Ipeaﬂ':':'ra Ha Boga Ha eHepruja
8 > u (4:MmR)™ (nutpw/umknyc) | (kWh/umknyc)
Eco 50°- nporpamata e norogHa 3a u4WACTEHE Ha
HOPMaslHO M3BankaHu capoBu, 6uaejkn 3a oBaa ynoTpeba
e HajeduKacHaTa nporpaMa BO OAHOC HA Hej3nHaTa O .
1. ECO KOMOMHMpPaHa NOTPOLLIyBayKa Ha eHeprija 1 Boaa 1 Aeka ce “/ Ch 3:35 B 0,95
KOPWCTU 3a NPOLeHKa Ha YCornaceHoCTa Co 3akOHOaBCTBOTO
Ha EY 3a ekogm3ajH.
- |Intensive 65° - nporpama ce npenopavyBsa 3a MHOTY N
2. U 13BaJIKaHM CafjoBM, 0COH6EHO NorofHa 3a TaBu 1 'Vh 2:40 18,0 1,60
TEHLleputba (Ja He ce KOPUCTU 3a AeNIKaTHY NPeaMeTH).
Yxy1 [Mixed 55° - mellaHO BankaHu. 3a HOPMASHO W3BanKaHu )
x v .
3. @“ CafloBV CO OCTaTOLM Of CyLleHa XpaHa. Ch 215 16,0 1,40
N Fast&Clean 28’ 50° - nporpama LWTO Ke ce KOPWUCTW 3a N
4. | < /5g [nonoBuHa TOBap Ha IECHO N3BaNKaHU Caf0BMU 6e3 octatoun| - 'Vh 0:28 9,0 0,50
ofj ncyleHa xpaHa. Hema ¢asa Ha cyweme.
111r |Pre-Wash - KopucTeTe ro 3a ocBexyBatbe Ha CafjoBUTe LITO N
5. (==~ |ce nnaHupa pa ce MujaT nopoLHa. He moxe pga ce Kopuctu - Q/h 0:12 4,7 0,01
[leTepreHT co oBaa nporpama.
Push&GO 50° - CeKkojoHeBHMOT LUKNYC Ha MUeke U
6 PUSHL |cylllebe KOj 06e3beflyBa OfJIMUHM nepdpopmaHcy Ha J ) 130 15 130
: uyncTere 3a KpaTKo Bpeme 6e3 notpeba of MpeTxogHo ) ! !
TpeTupare Ha cafoBuTe.
1



Modamoyume 00 npoepamama EKO ce mepam so iabopamopucku yciiosu cnoped esponckuom cmaHoapo EN 60436:2020.
3a6enewka 3a mecm na6opamopuu: 3a UHGOPMAYUU 3a KOMNApAamMugHUMe yc08u 3a mecmuparse EN, 8e Moniume ucnpameme e-nowma Ha ciedHama

adpeca: dw_test_support@whirlpool.com

He e nompebeH npemxodeH mpemmax Ha cadosume nped Hekoja 00 hpozpamume.

*) He Moxxam cume onyuu 0a ce Kopucmam ucmogpemeHo.

*¥) BpeOHocmume 0adeHU 3a NPOo2PAamu paszudHU 00 eKo-npo2pamama ce camo UHOUKamMuBHU. BucmuHckomo 8peme Moxe 0a 8apupad 80 3d8UCHOCM 00
MHO2y hakmopu Kako wmo ce memnepdamypama u npumucokom Ha 81e3Hama 800d, cobHama memnepamypd, Konu4uHama Ha 0emepzeHm, KOIUYUHAMA
U munom Had noJsiHetrbe, 6a1aHcuparbemo Ha moeapom, 00NOHUMeTHUMe U3bpaHu onyuu u Kanubpayujama Ha ceHsopom. Kanubpayujama Ha ceH3opom

MO>Ke 0a 20 320/1eMU 8peMempaerbemo Ha Npo2pamama 00 20 MUH..

onunn " ®YHKUNN

Be monnme CKEHMpajTe ro QR-kogoT Ha BawnoT nponsBoA 3a fla UMaTe nogeTanHn VIHd)OpMaLI,VII/I.

OMLUN moxe fa ce n36epaT AUPEKTHO CO NPUTUCKatbe Ha cooaBeTHOTOo Konye (Brgete KOHTPOJIEH MAHEJT). AKo HeKoja onuuja He e KOMNaTUGMNHA
ico n36paHarta nporpama (Bugete TABEJIA HA MMTPOIrPAMMW), cooaBeTHaTa LED Tpenka 6p3o 3 natu. Onuujata Hema fla 6uae oBo3MoOXKeHa.

PUSHE PUSH&GO - Push&GO KonueTo e necHo NpenosHaTInBo Komnye Koe
BV OBO3MOXKYBa ANPEKTEH NpucTan Ao nporpamata Push&GO, uuknyc
Ha nepetbe 1 cylere WTo 0be3benysa ofnnyHM NepdopmMaHcy 3a
uncTere 3a KpaTko Bpeme. He Tpeba fia ce rpuknTe Koja nporpamMa fa ja
n3bepete, Push&GO umknycoT Ke ja 3aBplum paboTtata HaMecTo Bac. 3a Aa
n3bepete nporpama Push&GO, BKnyueTe ro anapatoT, NpUTMCHeTe caMo
Push&GO konueTo 3a 3 cekyHaU.

Oy OONNOXKYBAIDE - MoKHO e fia ce 0A0XM BpeMeTo Ha 3arnoyHyBambe
Ch' Ha nporpamarta 3a 2, 4 unu 8 uaca:

Oynkumjata OJIOXKYBAE He Mmoxe fa ce nocTaBM OTKaKo Ke ce

cTapTyBa nporpamara.

= WUCLELETE - 3a 3anupatbe 1 OTKa)KyBahe Ha aKTUBHUOT LKIYC, MOXe
fa ce kopuctun pyHkumjata UCLIEAETE. Jonro I'IEI/ITI/ICKaH;e Ha KonuyeTo

CTAPT/MNay3a Ke ja akTBrpa ¢yHKumjata UCLIEAETE. AKTBHaTa nporpama

Ke ce NpeKkuHe 1 BofaTta BO MallMHaTa 3a M/ehe CafloBU Ke ce ucuean.

NONOJIHYBAKE HA PELUTKUTE

KAMALWTET: 14 ctaHgapAHW NOCTaBKM 3a MecTa

FOPHA PELLETKA [OOJIHA PELWLETKA

(npumep 3a nononHysarbe  (npumep 3a NONOJIHY8AHE HA

Ha 20pHAamMa pewemka) dosIHama pewiemka)
CraBeTe AeNUKaTHV U NeCHU 3a  TeHyepurba,  Kanauw,
CafiOBV: YaLLW, LWOSbU, YAHWWN, YMHUKM, YWHUMA 3a canaTa, °

HUCKM YMHKM 3a canaTa. npubop 3a jafierwe WTH...
MpeanHo Tpeba pa ce
noctaBaT rojieMn YUHUN W
Kanauw of CTpaHuTe 3a fa ce
n36erHat Npeykn co pauvkaTa

3a NpcKatbe.

FOLDABLE
FLAPS
WITH AD-
JUSTABLE
POSITION

KOLWHWULUA 3A MPUBOP

KolwuHumuaTa e onpemeHa Co BPBHM peLleTKy 3a NoAobpeH pacropes,
Ha NpunbopoT 3a japere. Kopnata 3a npnbop 3a jagere Tpeba fa buae
nocTaBeHa CaMo Ha NpefiHaTa CTpaHa Ha [JofiHaTa peLeTKa.

HoxxeBuTe n gpyrute npnbopm co octpm pabosu Mmopa fja ce cTaBaT BO
Kopnata 3a npu6op 3a jaaere co TOUKNUTE CBPTEHU Haf oy UM Mopa
Aa 6upaT NnocTaBeHN XOPU3OHTaNHO BO NperpaguTe 3a HaBpTyBakwe
Ha ropHara pelueTka.

YANCTEHE U OAPKYBAHE

MNoeeke nHpopmauun Bo iHeBHNOT PedpepeHTeH Boguu Ha Be6-cTpaHuMLaTa.

YNCTEHE HA CKJIONMOT HA OUNTEPOT

Bo cnyuaj fia HajoeTe Tyfv npeameTi (Kako CKPLLIEHO CTaK/o, NopLenaH, KOCKKW, CEMKH

of oBoLWje NTH.) Be monnme BHMMaTenHo oTcTpaHeTe ru.

HUKOrALL HE OTCTPAHYBAJTE ja 3awwutuTaTta Ha nymnaTa 3a LMKyC Ha nepeme (LpH

netan) (cauka4).

CLEANING THE SPRAY ARMS

Tl Il

3a fa ja n3BaguTte ropHata
payka 3a npckame, cBpTeTe
ro NAACTUYHNOT MPCTEH 3a
3aK/yJyBahe BO HaCOKa Ha
CTPenKnTe Ha YaCOBHMKOT.

[onHata pauka 3a
npckare Moxe fa ce
OTCTPaHU CO BRieYeHbe

Harope.

MonuTuKkn, cTaHaapAHa AOKYMeHTalmja, Hapayka Ha pe3epBHM AeNoBU 1 AONMOAHUTENHN MHPOPMaLnM 3a NPOn3BOAOT

MOXe fia ce HajaarT co:
- KopucTterbe Ha QR-kop

« [oceteTe ja Hawarta Be6-cTpaHuua docs.indesit.eu u parts-selfservice.whirlpool.com
« AnTepHaTVBHO, KOHTaKTMpajTe ja HawaTa cny»K6a 3a nocrnpogax6a (Bnan TenepoHcKM 6poj BO rapaHTHaTa KHULLKA).
Kora ja KoHTakTupaTe HawaTta cny»6a 3a nocTnpoga6a, Be MonrmMe HaBegeTe ru Windpute JafeHN Ha uaeHTUGMKaurcKaTa

TabnnyKa Ha BaWMOT nponseoa.

|/|H¢OpMaU,VII/ITe 3a MOJENOT MOXe fla Ce BpaTaT CO KOPUCTEHE Ha QR-kopoT npmjaBeH BO eHepreTcKkaTa eTuKeTa.
Etukertarta ro BKny4yyBa 1 VI,EleHTI/Id)I/IKaTOPOT Ha MOJENIOT WTO MOXe fa Ce KOPUCTK 3a fla Ce& KOHCYNTUPa NOpTanoT Ha

perucTapot Ha https://eprel.ec.europa.eu.
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Guia Rdpido
:] OBRIGADO POR TER ADQUIRIDO UM PRODUTO INDESIT.

Para beneficiar de uma assisténcia mais completa, registe o seu
aparelho em: www.indesit.eu/register

é Leia as Instrucées de Seguranca com atencao antes de usar o
aparelho.

EFETUE A LEITURA DO CODIGO QR
NO SEU APARELHO PARA OBTER IN-
FORMACOES MAIS DETALHADAS

PAINEL DE COMANDOS

1. Botdo Ligar-Desligar/Reinicie com indicador luminoso
2. Botao Push&GO com indicador luminoso
3. Luzindicadora de reabastecimento do sal
4. Botdo seletor dos programas
5. Luzindicadora de Inicio diferido
6. Botao de Inicio diferido com indicador luminoso
T , : T 7. Botao INICIO/Pausa com indicador luminoso/Escoamento
4 5
ENCHER O DEPOSITO DO SAL ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE

A utilizacao de sal evita a formacao de calcario na loica e nos componentes

funcionais da maquina. 3

+ Eobrigatério que O DEPOSITO DE SAL NUNCA ESTEJA VAZIO.

- Eimportante definir a dureza da agua.

O depésito de sal situa-se na parte inferior da maquina de lavar loica

(ver DESCRICAO DOS PRODUTO) e tem ser enchido quando o indicador lumi-

noso REABASTECIMENTO DO SAL&" estiver aceso no painel de comandos.
1. Retire o cesto inferior e desaperte a tampa do dep6si-
to (no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio).

2. Apenas na primeira vez em que o fizer: encha o de-
posito de sal com agua.

3. Posicione o funil (ver a figura) e encha o depésito de
sal até ao rebordo (aprox. 1 kg); € normal que saia al-
guma agua.

4. Retire o funil e limpe qualquer residuo de sal da abertura.

Certifique-se de que a tampa estd bem apertada para que nao entre deter-

gente no depodsito durante o programa de lavagem (tal pode danificar o

amaciador de 4gua de modo irreparavel).

Se for necessario adicionar sal, é obrigatorio executar o procedimento

Para abrir o distribuidor de detergente, utilize o dispositivo de abertura D. Coloque
o detergente apenas no distribuidor seco E. Coloque a quantidade de detergente
para pré-lavagem diretamente na cuba.

A utilizacdo de detergentes inapropriados para maquinas de lavar loica

SISTEMA DE DESENDURECIMENTO DA AGUA

O descalcificador de agua reduz automaticamente a dureza da 4gua evitan-
do, consequentemente, a acumulacao de calcério no aquecedor, e contri-
buindo também para uma melhor eficiéncia de limpeza.

Este sistema regenera-se com sal, portanto, é necessario reabastecer o
recipiente de sal sempre que este estiver vazio.

A frequéncia da regeneracao depende da definicao do nivel de dureza da
dgua - a regeneracao ocorre uma vez a cada 6 ciclos Eco com uma definicao
de dureza da dgua de nivel 3.

O processo de regeneracdo comeca no ciclo de enxaguamento final e ter-
mina na fase de secagem, antes do término do ciclo.

« Uma Unica regeneracdo consome: ~3,5 litros de dgua;

- Demora até 5 minutos adicionais para o ciclo;

s " . ~ « Consome menos de 0,005 kWh de energia.
antes do inicio do ciclo de lavagem para evitar corrosao.

ENCHER O DISTRIBUIDOR DE ABRILHANTADOR

O abrilhantador facilita a SECAGEM da loica. O
distribuidor de abrilhantador A deve ser enchi-
do quando o indicador ético escuro na tampa
do distribuidor C se tornar transparente.
NUNCA deite o abrilhantador diretamente
na cuba da maquina.

TABELA DE PROGRAMAS

s g Obcées Dl:roagraat:ndao Consumo Consumo
Programa Descricao dos programas g dis gr;\iveis % d‘; Ias\,la em de dgua de energia
=9 P avage (litros/ciclo) | (kWh/ciclo)
b (h:min)
Ecod5%°- O pro ramadEco é ideal para Iava'gI loica com um fm’vel de >
sujidade normal, sendo o programa mais eficiente para o efeito em .
1 ECO termos da sua utilizacdo combinada de energia e de dgua e estando */ \vh 3:35 9,5 0,95
em conformidade com a legislacdo de concecéo ecoldgica da UE.
~—— | Intensivo 65° - Programa aconselhado para loica muito suja, sendo par- D\
2. ticularmente indicado para tachos e panelas (ndo deve ser utilizado para ™M 2:40 18,0 1,60
Ch
objetos frageis).
¥y | Mista 55° - Sujidade mista. Para loica com um grau de sujidade nor- O
X . v .
3 \_,“ mal, com restos de comida secos. */ h 215 16,0 1,40
3 Fast&Clean 28’ 50° - Programa a ser utilizado para meia carga de P
4. | S Hg loica com sujidade ligeira, sem restos de comida secos. Ndotemuma| - \\/h 0:28 9,0 0,50
fase de secagem.
111 | Pré-lavagem - Utilizado para refrescar a loica a ser lavada mais B o i
> (=) |tarde. Neste programa nao é utilizado detergente. Ch 012 47 0,01
pusia | Push&GO 50° - Ciclos de lavagem e secagem didrios que garantem
6. | GO |um excelente desempenho de limpeza num curto espaco de tempo J 1:30 11,5 1,30
sem necessidade de qualquer pré-tratamento da loica.

Os dados do programa ECO sdo avaliados em condigées laboratoriais de acordo com a norma europeia EN 60436:2020.

Nota para os Laboratcrios de Ensaio: para informagées sobre as condi¢bes do ensaio comparativo EN, solicitar ao enderego: dw_test_support@whirlpool.com

Ndo é necessdrio efetuar qualquer tipo de pré-tratamento da loica antes de iniciar os programas.

*) Nem todas as op¢des podem ser utilizadas em simultdneo.

**) Os valores apresentados para todos os programas, a exce¢éo do programa Eco, sdo meramente indicativos. O tempo real poderd variar dependendo de
vdrios fatores, tais como a temperatura e a pressdo da dgua de entrada, a temperatura ambiente, a quantidade de detergente, a quantidade e o tipo de carga,
o equilibrio da carga, as op¢des adicionais selecionadas e a calibragem do sensor. A calibragem do sensor pode aumentar a duragdo do programa até 20 min.
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OPCOES E FUNCOES

Efetue a leitura do cédigo QR no seu aparelho para obter informagdes mais detalhadas.

E possivel selecionar diretamente a funcio OPCOES premindo o botao correspondente (ver PAINEL DE COMANDOS). Se uma opgao nao for compativel com o
programa selecionado, (consulte a TABELA DE PROGRAMAS), o LED correspondente pisca rapidamente 3 vezes. A opc¢ao nao sera ativada.

\\/\ INICIO DIFERIDO - E possivel definir um inicio diferido do programa
em 2,4 ou 8 horas. .

Nao é possivel definir a funcdo de INICIO DIFERIDO depois de um ciclo

de lavagem ja ter sido iniciado.

] ESCOAMENTO - Para parar e cancelar o ciclo ativo, pode utilizar afungao
de escoamento. Um longo premir do botao INICIO/Pausa ira ativar a

funcdo ESCOAMENTO. O programa ativo serd interrompido e a dgua da

maquina de lavar loica sera escoada.

PUSH&

PUSH&GO - O botdo Push&GO é um botéo facilmente distinguivel que
lhe permite acesso direto ao programa Push&GO, um ciclo de lavagem e
secagem que garante um excelente desempenho de limpeza num curto espaco
de tempo. Nao tem de se preocupar com a selecdo dos programas, pois o ciclo
Push&GO toma essa decisao por si.

Para selecionar o programa Push&GO, ligue o aparelho, prima apenas o
botdo Push&GO durante 3 segundos

CARREGAR OS CESTOS

CAPACIDADE: 14 talheres padrao

CESTO SUPERIOR CESTO INFERIOR ABAS CESTO PARA OS TALHERES
O T—T—1T—T7—] DOBRAVE- 0 cesto equipado com duas grelhas superiores para facilitar a dispo-
‘ IS COM sicdo dos talheres. S6 pode ser posicionado na parte dianteira do
POSICAO  cesto inferior.
AJUSTAVEL

(exemplo de carga no cesto
superior)
Carregue neste cesto a loica
fragil e leve: copos, chave-

nas, pires, tigelas.

(exemplo de carga para o cesto
inferior)

Para tachos, tampas, pratos, sa-
ladeiras, talheres, etc.. Os pratos
e as tampas grandes devem ser
colocados dos lados, a fim de
evitar interferéncias com o braco
aspersor.

As facas e os outros utensilios afiados tém de ser colocados no ce-
sto dos talheres, com as extremidades voltadas para baixo ou ho-
rizontalmente nos compartimentos rebativeis do cesto superior.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Podera encontrar mais informacdes no Guia De Referéncia existente no website.

LIMPAR O CONJUNTO DE FILTROS

Caso encontre quaisquer obj
0ssos de comida, sementes de frutos, etc.) remova-os cuidadosamente.

NUNCA RETIRE a protecdo da bomba do ciclo de lavagem (elemento preto) (Fig. 4).

As politicas da empresa, documentacao padrao, encomenda de pecas sobresselentes e informacgdes adicionais sobre o

produto poderao ser consultadas em:
- Utilize o cédigo QR no seu produto.

- Visitando a nossa pagina web docs.indesit.eu e parts-selfservice.whirlpool.com

- Em alternativa, contacte o nosso Servico Pés-venda (através do numero de telefone contido no livrete da garantia). Ao
contactar o nosso Servico Pés-Venda, indique os codigos fornecidos na placa de identificacdo do seu produto.

A informacéo relativa ao modelo pode ser obtida utilizando o codigo QR indicado na etiqueta energética. A etiqueta inclui

Para retirar o brago aspersor
superior, rode o anel de bloqu-
eio de plastico no sentido dos
ponteiros do relégio.

E possivel remover o braco
aspersor inferior puxando-
-0 para cima.

também o identificador do modelo, que pode ser utilizado para consultar o portal de registo em https://eprel.ec.europa.eu.
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Ghid De Referinta Rapida

VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS INDESIT.
Pentru a beneficia de servicii complete de asistenta, vd rugam
== ) sa vd inregistrati aparatul pe: www.indesit.eu/register

é Inainte de a utiliza aparatul, cititi cu atentie Instructiunile de
siguranta.

SCANATI CODUL QR DE PE APARATUL
DUMNEAVOASTRA PENTRU A OBTI-
NE INFORMATII MAI DETALIATE

PANOUL DE COMANDA

Buton PORNIRE/OPRIRE/Resetare cu indicator luminos
Buton Push&GO cu indicator luminos

Indicator luminos de nivel al sarurilor

Buton de selectare a programelor

Indicator luminos optiune Intarziere

Buton Intarziere cu indicator luminos

Buton PORNIRE/Pauza cu indicator luminos / Drenare

NounhwN =

PRIMA UTILIZARE

UMPLEREA COMPARTIMENTULUI PENTRU SARURI

Utilizarea sarurilor previne formarea DEPUNERILOR DE CALCAR pe vase

si pe componentele functionale ale masinii. ; 5

« Esteobligatoriuca COMPARTIMENTUL PENTRU SARURI SA NU FIENICIODATA GOL.

« Este important sa setati duritatea apei.

Compartimentul pentru saruri se afla in partea inferioara a masinii de spalat vase

(consultati DESCRIEREA PRODUSULUI) si trebuie sa fie umplut cand indicatorul

luminos de NIVEL AL SARURILOR @ de pe panoul de comanda este aprins.
s 1. Demontati raftul inferior si desfiletati capacul comparti-

mentului (in sens antiorar).

. Numai la prima operatiune de acest fel: umpleti com-

partimentul pentru saruri cu apa.

. Pozitionati palnia (consultati figura) si umpleti comparti-

mentul pentru saruri pana la margine (aproximativ 1 kg);

este perfect normal sa curga putina apa in afara.

4. Scoateti palnia si stergeti resturile de saruri de pe deschidere.

Asigurati-va ca este infiletat bine capacul, astfel incat sa nu intre detergent

in compartiment in timpul programului de spalare (acest lucru poate avaria

iremediabil instalatia de dedurizare a apei).

Oricand trebuie sa adaugati saruri, este obligatoriu sa finalizati proce-

dura inainte de a incepe ciclul de spalare pentru a evita coroziunea.

UMPLEREA DOZATORULUI PENTRU AGENT DE CLATIRE

Agentul de cldtire faciliteaza uscarea vaselor.
Dozatorul pentru agentul de clatire A trebuie
umplut atunci cand indicatorul optic de
culoare inchisa de pe usa € a dozatorului
devine transparent.

Nu turnati NICIODATA agentul de clatire di-
rect in cuva.

UMPLEREA DOZATORULUI DE DETERGENT

Utilizati dispozitivul de deschidere D pentru a deschide dozatorul de deter-
gent. Introduceti detergentul numai in dozatorul uscat E. Introduceti cantita-
tea de detergent pentru prespalare direct in cuva.

Utilizarea unui detergent care nu este conceput pentru masinile de spalat
vase poate provoca defectiuni sau deteriorarea masinii.

SISTEMUL DE DEDURIZARE A APEI

Sistemul de dedurizare a apei reduce automat duritatea apei, impiedicand
astfel acumularea de depuneri pe incélzitor si contribuind, de asemenea, la
cresterea eficientei de curatare.

Acest sistem se regenereaza singur cu sare, de aceea este necesar sa
reumpleti recipientul pentru sare cand este gol.

Frecventa regenerarii depinde de setarea nivelului duritatii apei - regener-
area are loc odatd la 6 cicluri Eco cu nivelul duritatii apei setat la 3

Procesul de regenerare incepe la clétirea finala si se termina in faza de
uscare, inainte de terminarea ciclului.

« Procesul de regenerare implicd urmatorul consum: ~3.5 L de apa;

+ Adaugd pand la 5 minute suplimentare pe ciclu;

« Consumul de energie este sub 0,005 kWh.

TABEL CU PROGRAME

(]
Ty Durata Consum Consum
P _— .
Program Descrierea programelor ‘é § di sggﬂ:‘lbr:ll e p;:%':g?;t" de apa de energie
3 E (h:min)™ (litri/ciclu) (kWh/ciclu)
Eco 50°- Programul Eco este potrivit pentru curatarea tacamurilor cu
un grad mediu de murdarie, fiind cel mai eficient program pentru N
1. ECO aceasts utilizare din punct de vedere al consumului combinat de| «/ Q/h 3:35 9,5 0,95
energie si apa si este utilizat pentru a evalua respectarea legislatiei
UE de proiectare ecologica.
Y} |Intensiv 65° - Program recomandat pentru vase foarte murdare, adecvat in O .
2. U special pentru tigai si cratite (@ nu se utiliza in cazul articolelor delicate). ”/ Ch 2:40 18,0 1,60
Tx=y| |Amestecate 55° - Grade de murdarie amestecate. Pentru vase cu grad )
x v .
3. k/ﬂ normal de murddrie, cu resturi uscate de alimente. v Ch 215 16,0 1,40
N Fast&Clean 28’ 50° - Program utilizat pentru masina incarcata pe oy
4. | < g |[jJumatate cu vase cu grad redus de murdarie, fara resturi uscate de| - Q/h 0:28 9,0 0,50
alimente. Nu are etapa de uscare.
5 ‘111 |Prespalare - Utilizat pentru a improspata vasele care trebuie sa fie | ) 0:12 47 0.01
* | ==J |spalate mai tarziu. A nu se utiliza detergent cu acest program. Ch ’ ’ '
susna |PUsh&GO 50° - Ciclu de spdlare si uscare zilnicd care asigura perfor-
6. (® |mante deosebite de curdtare intr-un timp scurt, fara a fi necesara v - 1:30 11,5 1,30
tratarea in prealabil a vaselor.

Datele programului ECO sunt stabilite in conditii de laborator, in conformitate cu standardul european EN 60436:2020.
Notd pentru laboratoarele de testdri: pentru informatii privind conditiile testului comparativ EN, trimiteti o solicitare la adresa: dw_test_support@whirlpool.com
Nu este necesard tratarea in prealabil a vaselor inaintea oricdruia dintre aceste programe.
*)Nu toate optiunile pot fi utilizate simultan.
**¥) Valorile date pentru alte programe diferite de programul Eco sunt doar orientative. Durata actuald poate varia in functie de o multitudine de factori, cum

ar fi temperatura si presiunea apei la intrare, temperatura incdperii, cantitatea de detergent, dimensiunea si ti/)ul incdrcdturii, distributia incdrcaturii, optiunile

suplimentare selectate si calibrarea senzorului. Calibrarea senzorului poate mdri durata programului cu pdnd

a 20 min.
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OPTl UNI Sl FU NCT" Scanati codul QR de pe aparatul dumneavoastra pentru a obtine informatii mai detaliate.

OPTIUNILE pot fi selectate direct prin apasarea pe butonul corespunzitor (consultati PANOUL DE COMANDA). Dacé o optiune nu este compatibila cu
programul selectat, (consultati TABELUL CU PROGRAME), LED-ul aferent clipeste rapid de 3 ori. Optiunea nu va fi activata.

\\/\' INTARZIERE - Puteti amana ora de pornire a programului cu 2, 4sau8ore:  22%2% PUSH&GO - Butonul Push&GO se distinge usor si v permite s3 accesati
Functia INTARZIERE nu poate fi setata dupa pornirea programului. direct programul Push&GO, un ciclu de spalare si uscare care asigurd

t“:) DRENARE i Pentrua opr, §, anula CIC|U|aCtIV pute';l ut|| |za func';la Drenare performante deosebite de curitare intr-un timp scurt. Nu trebuie s va faceti griji

O apésare lunga pe butonul PORNIRE/PAUZA va activa functia DRENARE. in privinta alegerii tipului de program, ciclul Push&GO va face acest lucru pentru
Programul activ va fi oprit, iar apa din masina de spalat vase va fi drenata. dumneavoastra.

Pentru a selecta programul Push&GO, porniti aparatul si apasati doar butonul
Push&GO timp de 3 secunde.
INCARCAREA RAFTURILOR CAPACITATE: 14 seturi de vase standard
COSUL SUPERIOR COSUL INFERIOR CLAPETE COSUL PENTRU TACAMURI

RABATABILE Este prevazut cu gratare de inalta calitate pentru dispunerea optima a tacamurilor.
CU POZITIE Acestatrebuie pozitionat numaiin partea din fata a raftului infeior.

REGLABILA

©,

(exemplu de incdrcare pentru (exemplu de incdrcare
raftul superior) pentru raftul inferior)
Incdrcati vasele delicate si Pentru oale, capace, far-

usoare: pahare, cesti, farfu-  furii, boluri pentru salata,
rioare, boluri pentru salatd tacamuri etc. In mod ideal,

N

N

putin adanci. farfuriile si capacele mari Cutitele si alte ustensile cu margini ascutite trebuie amplasate in cosul pentru
trebuie amplasate in parti- tacamuri cu varfurile orientate in jos sau pozitionate orizontal in comparti-
le laterale, pentru a se evita mentele rabatabile ale raftului superior.
interferentele cu bratul de
pulverizare.

CU RATAREA $| iNTRETI NEREA Puteti gasi mai multe informatii in Ghidul De Referinta

pentru utilizare zilnica de pe site-ul web.

CURATAREA ANSAMBLULUI DE FILTRE CURATAREA BRATELOR DE PULVERIZARE

n i

BSER
V2
’:&. )

In cazul in care gasiti obiecte straine (cum ar fi sticld spartd, portelan, oase, seminte Perlwtru_a demonta bl’atlé] de ul Bratul de pﬁu:jverizare infe-
de fructe etc.), va rugam sa le indepérta;i cu a)ten;ie. o ) . . 82 %I/)?:rzeaé?ns %?;Ti%r?rzc;ég;%el’aﬂ’ ;Lor p:)at?n cmontat prin
NU DEMONTATI NICIODATA protectia pompei actionate in timpul ciclului de spéalare : agereain sus.
(componenta neagra) (Fig 4).

Puteti gasi politicile, documentatia standard, informatiile despre comandarea pieselor de schimb si informatiile suplimen-

tare despre produs:

« Utilizarea codului QR de pe produsul dumneavoastra.

« Vizitand site-urile noastre web docs.indesit.eu si parts-selfservice.whirlpool.com

- Caalternativa, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (consultati numarul de telefon din certificatul
de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare, va rugam sa precizati codurile specificate pe
placuta cu date de identificare a produsului dumneavoastra.

Informatiile modelului pot fi accesate folosind codul QR indicat pe eticheta energetica. Eticheta include, de asemenea,

identificatorul de model care poate fi utilizat pentru a consulta portalul de inregistrare la https://eprel.ec.europa.eu.
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Kratka Navodila

:@] HVALA, KER STE KUPILI IZDELEK ZNAMKE INDESIT.

Za popolno podporo aparat registrirajte na spletni strani:
A Pred uporabo aparata pozorno preberite Varnostna navodila.

ZA PODROBNEJSE INFORMACIJE
POSKENIRAJTE KODO QR NA NAPRAVI

www.indesit.com/register
UPRAVLJALNA PLOSCA

Tipka za VKLOP-IZKLOP/Ponastavitev s signalno lu¢ko
Tipka za Push&GO

Signalna lucka za nizko raven soli

Gumb Izbira programa

Signalne lu¢i za zamik vklopa

Tipka za zamik vklopa s signalno lucko

Tipka za ZAGON/Premor s signalno luc¢ko/izérpavanje

NoukhwN=

PRVA UPORABA

POLNJENJE POSODE ZA SOL

Uporaba soli preprecuje nastajanje VODNEGA KAMNA na posodi in na de-
lujocih komponentah aparata.

« Obvezno je, da POSODA ZA SOL NI NIKOLI PRAZNA.

- Trdoto vode je treba obvezno nastaviti.

Posoda za sol je namescena na spodnji strani pomivalnega stroja (glejte OPIS
IZDELKA) Morate jo napolniti, kadar na nadzorni plosci sveti indikatorska
luéka za POLNJENJE SOLI (5} .

1. lzvzemite spodnjo ko3aro in odvijte pokrovcek po-
sode (v nasprotni smeri urnega kazalca).

2. Samo ob prvi uporabi: posodo za sol napolnite
zvodo.

3. Namestite lijak (glejte sliko) in posodo za sol na-
polnite do roba (priblizno 1 kg); ni¢ nenavadnega
ni, ¢e pri tem iz posode iztece nekaj vode.

4. Odstranite lijak in obrisite ostanke soli okrog odprtine.

Pokrovéek mora biti trdno privit, da pomivalno sredstvo med pomivanjem

ne more prodreti v posodo (to bi lahko sistem za mehcanje vode nepopra-

vljivo poskodovalo).

Ko je treba dodati sol, morate postopek obvezno zakljuciti pred zacet-

kom pralnega cikla, da preprecite korozijo.

POLNJENJE POSODE ZA TEKOCINO ZA LESK

5/ Tekocina za lesk olajsa SUSENJE posode. Odmernik za
pomoc pri izpiranju A je treba napolniti, ko temni op-
ti¢ni kazalnik na vratih odmernika C postane prozoren.
Tekocine za lesk NE nalivajte neposredno v kad.

POLNJENJE PREKATA ZA POMIVALNO SREDSTVO

Da odprete prekat za pomivalno sredstvo, uporabite odpiralo D. Pomival-
no sredstvo dodajte samo v suh prekat E. Koli¢cino pomivalnega sredstva za
predpomivanje odmerite neposredno v kad.

Uporaba pralnega sredstva, ki ni namenjen strojnemu pomivanju, lah-
ko povzroci nepravilno delovanje ali aparat poskoduje.

SISTEM ZA MEHCANJE VODE

Sistem za mehdanje vode samodejno zmanjsa trdoto vode, kar preprecuje
kopicenje oblog na grelniku in prispeva k vedji u¢inkovitosti pomivanja.

Ta sistem se obnovi z regeneracijsko soljo, zato morate poskrbeti, da je
posoda za sol napolnjena.

Pogostost regeneracije je odvisna od nastavitve stopnje trdote vode - re-
generacija poteka enkrat na 6 Eko ciklov, pri ¢emer je stopnja trdote vode
nastavljena na 3.

Postopek regeneracije se za¢ne s kon¢nim izpiranjem in konca s fazo suse-
nja, preden se cikel konca.

« Posamezna regeneracija porabi: ~3,5 | vode;

« Cikel traja do 5 minut dlje;

« Porabi manj kot 0,005 kWh elektri¢ne energije.

PROGRAMSKA TABELA

w'e| Razpo- Trajanje Poraba Poraba
Program Opisi programov 8.9 lozljive pomivanja vode energije
'3 | moznosti” (h:min) (litri/pranje) (kWh/pranje)
Eko 50°- Program je primeren za pomivanje obicajno uma-
zane posode, saj je za to uporabo najucinkovitejsi program N
1. ECO z vidika kombinirane porabe energije in vode, poleg tega pa v Q/h 3:35 9,5 0,95
izpolnjuje skladnost z zakonodajo EU o okoljsko primerni za-
SNOVi.
—— |Intenzivno 65° - Program priporocamo za pomivanje zelo o
2. U umazane gosode. Se posebej primeren je za lonce in ponve Vh 2:40 18,0 1,60
(ne uporabljajte ga za obcutljivo posodo).
=41 |Mesano 55° - Me$ana umazanija. Za obi¢ajno umazano po- ) .
3 @ﬂ sodo z zasusenimi ostanki hrane. */ \\/h 215 16,0 1,40
~x |Fast&Clean 28’ 50° - Program, ki se uporablja za polovicno O\
4. | S Hg napolnjen pomivalni stroj in je namenjen pomivanju rahlo| - Q’h 0:28 9,0 0,50
umazane posode brez posusenih ostankov hrane.
‘111 |Predpomivanje - Za predpomivanje posode, ki jo boste po- RO .
5. () |mili pozneje. Za ta program pomivalno sredstvo ni potrebno.| ~ Ch 0:12 47 0,01
pustis | Push&GO 50° - Vsakodnevno pomivanje in susenje, ki brez ) .
6. | GO predpranja v krajsem casu zagotovi optimalne rezultate. v 1:30 15 130

Meritve podatkov za program EKO so bile izvedene v laboratorijskih pogojih v skladu z evropskim standardom EN 60436:2020.
Opozorilo za preizkusne laboratorije: za informacije o pogojih izvajanja primerjalnega preizkusa EN pisite na naslednji elektronski naslov:

dw_test_support@whirlpool.com
Predhnodna obdelava posode ni potrebna pri nobenem programu.
*) Vseh mozZnosti ni mogoce uporabljati istocasno.

**) Vrednosti, podane za druge programe, razen za program Eko, so samo okvirne. Dejanski cas je odvisen od stevilnih faktorjev, kot so temperatura in tlak
dovodne vode, sobna temperatura, kolicina pomivalnega sredstva, kolicina in vrsta posode, uravnoteZena porazdelitev posode, dodatne izbrane moznosti in

umerjanje senzorja. Umerjanje senzorja lahko program podaljsa do 20 min.

() inpesit 1



MOZNOSTI IN FUNKCIJE

MOZNOSTI je mogoée izbrati/preklicati po izbiri programa in neposredno s pritiskom na ustrezno tipko (signalna lu¢ka zasveti, e je na voljo) (glejte
UPRAVLJALNA PLOSCA). Ce dolo¢ena moznost ni zdruzljiva z izbranim programom (glejte PROGRAMSKA TABELA), pripadajoca LED-lucka trikrat utripne.

Za podrobnejse informacije poskenirajte kodo QR na napravi.

Moznost ne bo omogocena.

PUSHE Push&GO - Gumb Push&GO je zelo prepoznaven in vam omogoci
neposreden dostop do programa Push&GO, ki v krajsem ¢asu zagotovi
optimalne rezultate pomivanja in susenja. Naj vas ne skrbi zaradiizbire

programa, Push&GO bo vse opravil namesto vas.

Za izbiro programa Push&GO vklopite aparat, pritisnite samo gumb

Push&GO in ga drzite 3 sekunde.

OV ZAMIK VKLOPA - Cas vklopa programa je mogoce zamakniti za 2, 4 ali 8 ur:
Ch po zagonu programa funkcije ZAMIK VKLOPA ni ve¢ mogoce
nastaviti.

= IZCRPAVANVJE - Funkcijo Iz¢rpavanje lahko uporabite za zaustavitev
. in prekinitev&)omivanja v teku. .
Ce drzite tipko za ZAGON/PREMOR, vklopite funkcijo IZCRPAVANJA. Program
v teku se zaustavi, aparat pa iz¢rpa vodo iz notranjosti.

NALAGANJE KOSAR

ZMOGLIJIVOST: 14 standardnih pogrinjkov

ZLOZLJIVA
POLICKA
Z NASTA-
VLJIVIM
POLOZA-

JEM

SPODNJA KOSARA

ZGORNJA KOSARA
@

(primer nalaganja posode
v zgornjo kosaro)
Vanjo naloZite obcutljivo in
lahko posodo: kozarce, sko-
delice, kroznike in nizke skle-

de za solato.

(primer zlaganja posode
v spodnjo kosaro)

Za lonce, pokrovke, krozni-
ke, solatne sklede, pribor itd.
Najboljse je, da ve¢je kro- ~
Znike in pokrovke nalozite
na strani, da tako ne ovirajo
prsilne roke.

KOSARICA ZA PRIBOR
Na zgorniji strani ko3arice je mreza, ki omogoca 3Se boljso razporeditev
pribora. Kosarico za pribor lahko vstavite le v sprednji del spodnje kosare.

Noze in druge ostre pripomocke v kosarico za pribor vstavite s ko-
nico navzdol. Prav tako jih lahko v vodoravhem polozaju nalozite
v obmogje s postavljivimi drzali zgornje kosare.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Vec informacij najdete v Navodilih Za Odpravljanje Tezav na spletni strani.

CISCENJE FILTRIRNEGA SKLOPA

oy

V primeru, da najdete tujke (kot so razbito steklo, porcelan, kosti, sadna semena itd.),

jih previdno odstranite.

NIKOLI NE ODSTRANITE zascitne ¢rpalke pri pomivanju (na sliki je poc¢rnjena) (Slika 4).

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:

«  Uporabite kodo QR na svojem izdelku.

« Zobiskom nasih spletnih strani docs.indesit.eu in parts-selfservice.whirlpool.com

« Obrnete se lahko tudi na naso servisno sluzbo (telefonske stevilke so navedene v servisni knjizici). Ko stopite v stik z naso
servisno sluzbo, navedite kode, ki so zapisane na identifikacijski plos¢ici izdelka.

Podatke o modelu je mogoce pridobiti s kodo QR na energijski nalepki. Na nalepki je prav tako identifikator modela, ki ga lahko

uporabite za preverjanje podatkov na portalu za registracijo https://eprel.ec.europa.eu.

) B e =
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CISCENJE PRSILNIH ROK
4 T I

Da odstranite zgornjo prsilno
roko, zavrtite plasti¢ni pritrdilni
obroc¢ v smeri urnega kazalca.

Spodnjo prsilno roko
odstranite tako, da jo
potegnete navzgor.

2 () inpesit
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Udhézim I Shpejté

FALEMINDERIT QE KENI BLERE PRODUKTIN INDESIT.
@ Pér té marré mbéshtetjen mé té ploté, ju lutemi té regjistrohe-

ni né: www.indesit.com/register

ﬁ Para se té pérdorni kété pajisje lexoni Udhézimin pér shéndetin
dhe siguriné.

JU.LUTEMI TE SKANONIKODIN QR .
NE PRODUKTIN TUA) PER TE MARRE
INFORMACIONET ME TE DETAJUARA

PANELI | KONTROLLIT

ECO 50"
— — T
. . = = m
-
25 o [ :

2 3 4 5 6 7

ON-OFF / Butoni i rivendosjes me dritén treguese
Butoni Push & Go me dritén treguese

Drita treguese pér rimbushjen e kripés

Butonin pér zgjedhjen e programit

Drita treguese e ndezjes me vonesé

Butoni i ndezjes me vonesé me dritén treguese
Butoni Fillim/Pushim me dritén treguese / Kullim

NowUnkwN =

PERDORIMI | PARE | PAJISJES

MBUSHJA E KUTISE SE KRIPES
Pérdorimi i kripés parandalon formimin e GELQERES né enét dhe kompo-
nentét funksionalé té& makinés.
« KUTIA E KRIPES NUK DUHET té jeté | ZBRAZET KURRE.
. Eshté e réndésishme té rregulloni fortésiné e ujit.
Kutia e kripés gjendet né pjesén e poshtme té enélaréses (shihni PERSH-
KRIMIN E PRODUKTIT) dhe duhet té mbushet kur ndricon né panelin e kon-
) trollit drita treguese RIMBUSHJA E KRIPES @

1. Higni raftin e poshtém dhe zhvidhosni kapakun e kutisé

(né drejtim té kundért té akrepave té sahatit).
] 2. Kur e béni kété vetém pér heré té paré: mbushni me
N % \. ujé kutiné e kripés.
w = 3J Vendosni hinkén (shihni imazhin) dhe mbushni kutiné

e kripés deri né buzén e tij (péraférsisht 1 kg); nuk éshté e

pazakonshme nése rrjedh pak ujé.
4. Higni hinkén dhe fshini té gjitha pjesét e mbetura té kripés.
Sigurohuni se éshté vidhosur fort kapaku né ményré qé detergjenti t& mos hyjé
brenda gjaté programit té larjes (kjo mund té démtojé pérheré zbutésin e ujit).
Sa heré gé duhet té shtoni kripén, procedura duhet té mbarohet detyrimisht
para filimit té ciklit té larjes me q&llim qé té shmanget gérryerja.
MBUSHJA E KUTISE SE MJETIT PER SHPELARJE
Mjeti pér shpélarje lehtéson THARJEN e
enéve. Kutia e mjetit pér shpélarje A duhet té
mbushet kur té béhet i tejdukshém treguesi i
errét optik né derén e kutisé C.
Mos vendosni KURRE mjetin pér shpélarje
drejtpérdrejt né pajisjen.

MBUSHJA E KUTISE SE DETERGJENTIT

Pér té hapur kutiné e detergjentit pérdorni hapésen D.Vendosni detergjen-
tin vetém né kutiné E. Vendosni sasiné e detergjentit pér paralarje drejtpér-
drejt né pajisjen.

Pérdorimi i detergjentit i cili nuk éshté i destinuar pér pérdorim né
enélaréset mund té shkaktojé ose té démtojé pajisjen.

SISTEMI | ZBUTJES SE UJIT

Zbutési i ujit ul automatikisht fortésiné e ujit duke parandaluar grumbul-
limin e gélgeres né ngrohésin, dhe gjithashtu kontribuon né efikasitetin
mé té miré té pastrimit.

Ky sistem veté-rigjenerohet me kripé, dhe prandaj duhet té mbushni
kutiné e kripés kur éshté e zbrazét.

Shpeshtésia e rigjenerimit varet nga konfigurimi i nivelit té fortésisé sé
ujit. Rigjenerimi zhvillohet njéheré né 6 cikla Eco me nivelin e konfiguruar
té fortésisé sé ujit né 3.

Procesi i rigjenerimit fillon né shpélarjen pérfundimtare dhe pérfundon né
fazén e tharjes, para se té pérfundojé cikli.

« Rigjenerimi individual i konsumon: ~3.5L ujé;

«  Nevojiten deri 5 minuta shtesé pér ciklin;

« Konsumon nén 0.005 kWh energji.

TABELA E PROGRAMEVE

- e e .-
g2 | Opsionet Eol:(e)zgga::‘jiat\ Konsumi Konsumi
Programi Pérshkrimi i programeve E_g e disponu- Ft’é Igrjes i ujit i energjisé
= " . L >
o eshme (o:min)™ (litra/cikél) (kWh/cikél)
Eco 50°-Programi Eco éshté i pérshtatshém pér larjen e enéve mesatarisht
té pista, dhe pér kété géllim ky éshté programi mé efikas nga piképamja O .
1 ECO e konsumit té energjisé dhe ujit dhe duhet té pérdoret pér vlerésimin e ’/ Ch 335 9.5 0.95
pérputhshmérisé me rregullat e BE-sé pér dizajnin ekologjik.
) | Intensive 65° - Ky program rekomandohet pér enét shumé té pista, O .
2. U vecanérisht pér tiganét dhe tenxheret (mos e pérdorni pér enét delikate). J Ch 2:40 180 1.60
Yx=y | Mixed 55° - Papastértia e pérzier. Pér enét mesatarisht té pista me O .
3 K/” pjesét e mbetura té thara té ushqimit. “/ Ch 215 160 140
Fx Fast&Clean 28’ 50° - Ky program pérdoret pér gjysmén e ngarkesés N
4. | < g |s€enéve pak té pista pa pjesé t& mbetura té thara té ushgimit. Nuk ka | - Oh 0:28 9.0 0.50
fazén e tharjes.
5 ‘11" | Pre-Wash - Pérdoret pér freskimin e enéve té cilat duhet té lahen. Mos | O\ 0:12 47 0.01
* | &) |pérdorni detergjentin pér kété program. h : : :
pusna | Push&GO 50° - Cikli i pérditshém i larjes dhe tharjes i cili siguron per-
6. | G® |formancate shkélqyera té larjes pér njé kohé té shkurtér pa nevojé pér v - 1:30 11.5 1.30
trajtimin paraprak té enéve.

Té dhénat e programit ECO maten nén kushte laboratorike né pérputhje me Standardin Evropian EN 60436:2020.

Shénimi pér laboratorét e testimit:

Pér informacionet rreth kushteve té testimit krahasues EN, ju lutemi té dérgoni njé e-mail né adresén e méposhtme: dw._test_support@whirlpool.com

Para pérdorimit té njé programi nuk éshté i nevojshém trajtimi paraprak i enéve.

*) Jo té gjitha opsionet mund té pérdoren njékohésisht.

**) Vlerat e dhéna pér programet pérve¢ programit ECO jané vetém me karakter tregues. Koha reale mund té variojé nga shumé faktoré sic jané temperatura
dhe presioni i ujit, temperatura e dhomés, sasia e detergjentit, sasia dhe lloji i enéve, balancimi i ngarkesés, opsionet shtesé dhe kalibrimi i sensorit. Kalibrimi i

sensorit mund té rrisé kohézgjatjen e programit deri né 20 min.
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OPSION ET DH E FU N KSION ET Ju lutemi té skanoni kodin QR né produktin tuaj pér té marré informacionet mé té detajuara.

PSIONET mund t'i zgjidhni drejtpérdrejt duke shtypur butonin pérkatés (shihni PANELIN E KONTROLLIT). Nése njé opsion nuk i pérshtatet pro-
ramit té zgjedhur (shihni TABELEN E PROGRAMEVE), drita pérkatése LED do té pulsojé shpejt 3 heré. Opsioni nuk do té jeté i mundur.

Pusi& PUSH&GO - Butoni Push&GO (P) éshté njé buton lehtésisht i =y=) KULLIM - Pér té ndalur dhe anuluar ciklin aktiv, mund té pérdorni
dallueshém i cili ju lejon qasjen e drejtpérdrejté né programin funksionin KULLIM. Nése shtypni gjaté butonin FILLIM/PUSHIM, do té
Push&GO, ciklin e larjes dhe tharjes i cili siguron performancat e  aktivizohet funksioni KULLIM. Programi aktiv do té€ ndalet dhe enélarésja do

shkélqyera té larjes pér njé kohé té shkurtér. Nuk duhet té kujdesni cilin  t& shkarkojé ujin.

Drogram ta zgjidhni, cikli PUSH&GO do 18 KIye& PUNBN PEF U, L A r a1t

Pér té zgjedhur programin Push&GO, ndizni pajisjen, shtypni pér 3 sekonda \V} EE:ZJA MEVONESE - Mund t€ shtyni fillimin e programit pér2, 4 ose

vetém butonin Push&GO. Funksioni NDEZJA ME VONESE nuk mund té konfigurohet nése ka filluar
programi.
NGARKIMI | RAFTEVE KAPACITETI: 14 konfigurime standarde
RAFTI I SIPERM RAFTI | POSHTEM RREGU-  SHPORTA ME TAKEMIN PER NGRENIE

LLIMI I Kjo shporté éshté pajisur me grilat e sipérme pér vendosjen mé té miré
LARTESISE  t€ takémit pér ngrénie. Vendosni takémin pér ngrénie vetém né pjesén e
SE RAFTIT  Pérparme té raftit té poshtém.

TE SIPERM

(shembulliingarkimit té (shembullii ngarkimit té
raftit té sipérm) raftit té poshtém)

Vendosni enét delikate dheté Pér tenxheret, mbulesat,

lehta: gotat, kupat, tabakaté, pjatat, enét pér sallaté, paji- °

enét e cekéta pér sallaté. sjet pér ngrénie etj. Pjatat e
médha dhe mbulesat duhet
té vendosen né ané me qél- Thikat dhe pajisjet e tjera pér ngrénie me majat e mprehta duhet té ven-
lim gé té shmangen penge- dosen né shportén e takémit pér ngrénie me tehet e kthyera nga poshté
sat me spérkatésit. ose duhet té vendosen horizontalisht né ndarjet e raftit té sipérm.

KUJDESI DHE MIREMBAJTJA Mé shumé informacione gjenden né Udhé&zimin e Pérditshém né fagen e internetit.

PASTRIMI | SISTEMIT TE FILTRAVE PASTRIMI | SPERKATESV

T NS
N
SFH

%<

L e : iy Pérté hequr spérkatésin e Mund té higni spékatésin
ll\‘lieqsaigjaetr:;cio&?;sgd té huaj (si¢ jané gelq i thyer, porcelan, kocka, fara frutash etj.) sipérm, rrotulloni unazén plastike e poshtém duke e

Kontrolloni filtrat dhe higni té gjitha pjesét e mbetura té ushgimit. KURRE MOS HIQNI b_!lollzuese né .‘?'fej;im. tékundért  térhequrlart.
mbrojtjen e pompés pér ciklin e larjes (pjesa e zezé) (imazhi 4). te akrepave te sahatit.

Udhézimet, dokumentacionet standarde dhe informacionet shtesé mund té gjenden:

. né fagen toné té internetit docs.indesit.eu dhe parts-selfservice.whirlpool.com

«  duke pérdorur kodin QR

«  Gjithashtu, mund té kontaktoni shérbimin toné té shitjes (numri telefonik gjendet né librezén e garancisé). Kur kontaktoni
shérbimin toné té shitjes pér klientét, ju lutemi té lexoni shifrat té cilat gjenden né pllakézén identifikuese té produktit tuaj.

Informacionet rreth modelit mund t'i shkarkoni duke pérdorur kodin QR té shkruar né shenjén energjetike.

Shenja pérfshin edhe identifikuesin e modelit qé& mund té pérdoret pér kontrollimin e regjistrimit né portalin, né adresén https://

eprel.ec.europa.eu.
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Brzi Vodi¢

HVALA STO STE KUPILI PROIZVOD KOMPANIJE INDESIT.
Kako biste dobili kompletniju podrsku, molimo da registrujete
== ) Va$ uredaj na: www.indesit.com/register

Pre korisc¢enja uredaja pazljivo procitajte Bezbednosna Uput-
stva.

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI DETALJ-
NLUE INFORMACLE

KONTROLNA TABLA

Ko
-
o-2 oz () ()
] -
i 25 ol i i G

1 2 3 4 5 6 7

—_

Dugme za ukljucivanje-isklju¢ivanje/ponovno podesavanje sa svet-
losnim indikatorom

Dugme za Push&GO sa svetlosnim indikatorom

Svetlosni indikator za dopunu soli

Dugme za biranje programa

Svetlosni indikator odlaganja

Dugme za Odlaganje sa svetlosnim indikatorom

Dugme za Pocetak/Pauzu sa svetlosnim indikatorom / Oticanje vode

NounhswN

PRVA UPOTREBA

PUNJENJE REZERVOARA ZA SO

Upotreba soli sprecava stvaranje KAMENCA na posudu i na funkcionalnim
komponentama masine.

- Obavezno je DA REZERVOAR ZA SO NIKADA NE BUDE PRAZAN.

+ Vazno je podesiti tvrdocu vode.

Rezervoar za so se nalazi u donjem delu masine za pranje sudova (vi-
deti OPIS PROIZVODA) i mora se puniti kada se uklju¢i INDIKATORSKO

PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT

Za otvaranje posude za deterdzZent koristite uredaj za otvaranje D. Deter-
dzent sipajte samo u suvu posudu E. Deterdzent za pretpranje sipajte direkt-
no u kadicu.

Korisc¢enje deterdzente koji nije namenjen za masine za pranje sudova
moze da izazove kvar ili oStecenje uredaja.

SISTEM ZA OMEKSAVANJE VODE

SVETLO DOPUNA SOLI (V. na kontrolnoj tabli.
1. Uklonite donju korpu i odvrnite poklopac rezervoara (u
smeru suprotnom od smera kretanja kazaljki na satu).
2. Samo prvi put kada ovo radite: napunite rezervoar
0% za so vodom.
‘ 3. Postavite levak (vidite sliku) i napunite rezervoar za so
&\__:_y’{.&‘;.ﬁ do ivice (oko 1 kg); nije neuobicajeno da malo vode
iscuri.
4. Uklonite levak i obrisite ostatke soli sa otvora.
Vodite ra¢una da poklopac bude ¢vrsto zavijen, tako da deterdzent ne
moze da ude u posudu tokom programa pranja (to moze da osteti omeksi-
vac za vodu tako da se ne moze popraviti).

Kad god je potrebno da dodate so, obavezno je da obavite proceduru
pre pocetka ciklusa pranja da bi se izbegla korozija.

PUNJENJE POSUDA ZA SREDSTVO ZA ISPIRANJE .

Sredstvo za ispiranje olaksava SUSENJE po-
suda. Rezervoar za sredstvo za ispiranje A tre-
ba da se napuni kada tamni opticki indikator
na vratima rezervoara C postane proziran.
NIKADA ne sipajte sredstvo za ispiranje di-
rektno u kadicu.

TABELA SA PROGRAMIMA

Omeksivac vode automatski smanjuje tvrdoc¢u vode i time sprecava naku-
pljanje kamenca na grejacu, ¢cime takode doprinosi efikasnijem cis¢enju.
Ovaj sistem sam sebe regenerise pomocu soli, te je stoga obavezno da
dopunite rezervoar za so kada je prazan.

Intervaly vykondvania regenerdcie zavisia od nastavenia tvrdosti vody — re-
generacia sa vykonava raz za 6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody nastavena na 3.
Proces regeneracije pocinje sa poslednjim ispiranjem i zavrsava se u fazi
susenja, pre zavrsetka ciklusa.

- Jedna regeneracija trosi: ~3,5 | vode;

. Produzava ciklus za jo$ 5 minuta;

- Trosiispod 0,005 kWh energije.

© . . v . v .
ce Trajanje progra- | Potrosnja Potrosnja
Program Opis programa P ,§ D: sz?’zlg)e ma za pranje vode energije
=3 Pl (h:2min)™ (litri/ciklus) |  (kWh/ciklus)
Eko 50°- Eco program je podesan za pranje umereno zaprlja-
nog posuda, i u tu svrhu je ovo najefikasniji program u pogledu PN .
1 ECO kombinovane potro3nje energije i vode i da se koristi za proce- J Ch 3:35 2 0,95
nu uskladenosti sa propisima EU za ekoloski dizajn.
Y} |Intenzivan 65° - Program preporucen za jako zaprljano posude, O )

2 U narocito za tiganje i Serpe (ne koristiti za osetljivo posude). ’/ N 2:40 180 1,60
™=y |Mesano 55° - Razli¢ito uprljano posude. Za normalno zaprljano O .

3 bﬂ posude sa sasusenim ostacima hrane. “/ Ch 215 160 140

< Fast&Clean 28’ 50° - Program za koriS¢enje sa polupunom N
4. | <75g |masinom ilisa blago zaprljanim posudem bez sasusenih ostataka - ™ 0:28 9.0 0,50
.28 2ak h
hrane. Nema faze susenja.

5 ‘111 |Pretpranje - Koristi se za osvezavanje kerami¢kog posuda koje| O\ 0:12 47 001
(=) |ce se kasnije oprati. Za ovaj program se ne koristi deterdZent. Ch : ! !
pusHa |Push&GO 50° - Ciklus za svakodnevno pranje i susenje koji

6. G@ obezbeduje visoke performanse ¢iséenja za kratko vreme bez| f - 1:30 11,5 1,30

potrebe za prethodnim tretiranjem posuda.

Podaci programa EKO su mereni u laboratorijskim uslovima u skladu sa evropskim standardom EN 60436:2020.

Napomena za laboratorije za testiranje: za informacije na uslove komparativnog ispitivanja EN, pogledajte adresa: dw_test_support@whirlpool.com
Prethodno tretiranje posuda nije potrebno ni za jedan program.

*) Ne mogu se sve opcije koristiti istovremeno.

**¥) Vrednosti koje su date za programe koji nisu Eko program su samo pokazne. Stvarno vreme moZe da varira u zavisnosti od mnogih faktora kao sto su tem-
peratura, koli¢ina deterdzenta, kolicina i vrsta posuda, balansiranje posuda, dodatne izabrane opcije i kalibracija senzora. Kalibracija senzora moze da poveca
trajanje programa do 20 min.

() inpesit 1



OPCIJE I FUNKCULJE Skenirajte QR kod na svom uredaju da biste dobili detaljnije informacije.

IOPCLJE se mogu direktno odabrati pritiskom na odgovarajuce dugme (videti KONTROLNU TABLU). Ako opcija ne odgovara izabranom programu (videti
TABELU SA PROGRAMIMA), odgovarajuce LED svetlo ce brzo da zatreperi 3 puta. Opcija nece biti omogucena.

PysHe - i i ikui ia |==) OTICANJE VODE - Za zaustavljanje i promenu aktivnog ciklusa moze
GO PUSH&GO - Dugme Push&Go je dugme koje se lako razlikuje, koje se koristiti funkcija Oticanje vode.

vam omogucava lak pristup programu Push&Go, ciklusu pranjaisusenja Sexe - "
koji obezbeduje visoke performanse cis¢enja za kratko vreme. Ne treba da Dugi pritisak na dugme POCETAK/PAUZA aktivira funkciju OTICANJE VODE.
brinete koji program cete izabrati, ciklus Push&Go to radi za vas. Aktivni program se zaustavlja i voda iz masine za pranje sudova otice.
Ejsalggézr?g?lggl(r&?&m Push&Go, ukljucite uredaj, pritisnite samo dugme Q/? ODLAGANIJE -Vreme pocetka programa je moguce odloZiti za 2, 4ili 8

Funkcija ODLAGANIJE se ne moze podesiti kada program poc¢ne.

PUNJENJE KORPI KAPACITET: 14 standardnih kompleta posuda

GORNJA KORPA DONJA KORPA SKLOPIVA KORPA ZA PRIBOR

7 S e e A KRILCA SA Ima redetke pri vrhu za bolje postavljanje pribora. Mora se postaviti samo
\'s“iﬂ@‘)‘ PODESIVIM U prednjem delu donje korpe.

=0

POLOZAJEM
i

A N )
: 1Y)
N f= ‘.‘
S
(primer punjenja gornje (primer punjenja donje korpe)
korpe) Za %erpe, poklopce, tanjire,

Stavite osetljivo i lako po- posude za salatu, pribor itd.
sude: cale, 3olje, tacne, Velike tanjireipoklopce treba

plitke posude za salatu. stavljati sa strane, kako bi se
izbeglo dodirivanje prskalica.

<
\§

[~

Nozevi i drugi pribor ostrih ivica se mora postaviti u korpu za pribor sa vrho-
vima okrenutim na dole ili se staviti u horizontalan polozaj u odeljak koji se
pomera u gornjoj korpi.

ClSC'ENJ El ODRzAVANJ E Vise informacija u Uputstvo Za Svakodnevnu Upotrebu na veb-sajtu.

CISCENJE SKLOPA FILTERA

NS
BN

Ukoliko pronadete strane predmete (kao $to je slomljeno staklo, porcelan, kosti, Da biste uklonili gornju prskali- - Donju prskalicu mozete
semenke voca itd.) pazljive ih uklonite. cu, okrenite plasticni prsten za ukloniti tako 3to Cete je
NIKADA NE UKLANJAJTE zaititu pumpe za ciklus pranja (crni deo) (slika 4). zakljucavanje u smeru kretanja  povudina gore.

kazaljki na satu.

Smernice, standardna dokumentacija, porucivanje rezervnih delova i dodatne informacije o proizvodu se mogu na¢i putem:

«  Pomocu QR koda na vasem uredaju.

- Naseg veb-sajta docs.indesit.eu i parts-selfservice.whirlpool.com

- Takode, mozete kontaktirati nas postprodajni servis (broj se nalazi u garantnoj knjizici). Prilikom kontaktiranja naseg
postprodajnog servisa, navedite Sifru koja se nalazi na plocici za identifikaciju proizvoda.

Informacije o modelu se mogu preuzeti pomocu QR koda navedenog na energetskoj oznaci. Oznaka ukljucuje i identifikator modela

koji moze da se upotrebi za proveru registracije na portalu, na adresi https://eprel.ec.europa.eu.
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